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PRESENTACIÓ
És un estudi quantitatiu presencial amb periodicitat anual i amb univers dels barcelonins i barcelonines de 18 anys i més. En aquestestudi es recull la percepció dels ciutadans sobre la ciutat i el seu barri (grau de satisfacció, problemes i demandes, evolució, etc.) i laseva opinió sobre la gestió municipal. Per les característiques de la mostra, l’enquesta permet analitzar els resultats amb segmentacióterritorial bàsica els districtes i els grans barris.
En el següent informe es poden trobar els encreuaments segons SARRIÀ - SANT GERVASI: EDAT de l’edició de 2021

FITXA TÈCNICA
Àmbit
Municipi de Barcelona.

Univers
Població de Barcelona de 18 anys i més.

Grandària de la mostra
5.999 entrevistes.

Metodologia
Entrevista personal realitzada amb suport informàtic (CAPI) al domicili.

Procediment de mostreig
Mostreig aleatori estratificat. Els estrats s’han format per l’encreuament dels 73 barris amb el sexe, l’edat i la nacionalitat dels ciutadans/es.S’han aplicat quotes per a cadascun dels estrats. A més, s’han establert quotes marginals per persones en situació d’atur.

Assignació
Fixa per a cadascun dels 39 grans barris. Dins dels grans barris, l’assignació és proporcional a la població segons el Padró municipald’habitants.

Ponderació
En funció de la població objectiu real en cadascun dels estrats definits per l’encreuament del gran barri, el sexe i l’edat dels ciutadans pertal d’obtenir els resultats del conjunt de la ciutat.

Error mostral
Variància
Vp = P · Q

n

La variància s’obté segons la fórmula anterior en la que P i Q són les probabilitats d’obtenir un determinat proporció i n el nombred’unitats de la mostra en cada estrat.
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Valors obtinguts
Considerant un nivell de confiança del 95.5% i d’indeterminació de P = 50% i Q = 50%, l’error és de ±1,4% per al conjunt de la mostra.Per a cadascun dels districtes el marge d’error és el següent:

%
CIUTAT VELLA 4,5
EIXAMPLE 3,4
SANTS - MONTJUÏC 4,2
LES CORTS 5,0
SARRIÀ - SANT GERVASI 4,7
GRÀCIA 4,7
HORTA - GUINARDÓ 4,2
NOU BARRIS 4,3
SANT ANDREU 4,9
SANT MARTÍ 3,8
Marge d’error segons Districte

Data de realització del treball de camp
Del dilluns 19/04/2021 al dimarts 06/07/2021.

Empresa treball de camp
GESOP

Organisme promotor
Oficina Municipal de Dades
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EXEMPLE DE LECTURA DE RESULTATS
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RESULTATS
T1 - DISTRICTE MUNICIPAL

EDAT
(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SARRIÀ - SANT GERVASI 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

T2 - GRAN BARRI
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SARRIÀ, LES TRES TORRES I VALLVIDRERA 29,5 30,7 26,2 29,8 31,8 29,7 29,3 29,1SANT GERVASI-LA BONANOVA I EL PUTXET 37,9 36,2 40,3 39,5 36,5 36,9 38,9 36,9SANT GERVASI-GALVANY 32,6 33,1 33,5 30,8 31,7 33,4 31,8 34,0
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Q1 - SEXE
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)DONA 55,3 50,5 53,2 53,4 54,1 54,4 57,4 63,5HOME 44,7 49,5 46,8 46,6 45,9 45,6 42,6 36,5

Q2 - QUINA EDAT TÉ VOSTÈ?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)DE 18 A 24 ANYS 9,8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0DE 25 A 34 ANYS 14,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0DE 35 A 44 ANYS 15,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0DE 45 A 54 ANYS 18,1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0DE 55 A 64 ANYS 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0DE 65 A 74 ANYS 12,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
DE 75 ANYS I MÉS 14,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Q2 - QUINA EDAT TÉ VOSTÈ?
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)MITJANA 50,9 21,4 29,7 39,7 49,4 59,3 69,0 81,4
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 19,1 2,0 2,5 2,9 3,0 3,0 3,0 4,6

Q3 - QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)ESPANYOLA 86,2 89,0 77,6 68,3 86,5 94,3 94,0 96,3
RESTA UNIÓ EUROPEA 6,4 6,6 6,1 15,0 11,0 0,0 4,5 0,0
RESTA PAÏSOS 7,4 4,4 16,3 16,7 2,5 5,7 1,5 3,7(Espontània)
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Q4 - VOSTÈ SEMPRE HA TINGUT LA NACIONALITAT ESPANYOLA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (397) (41) (52) (50) (72) (66) (63) (53)
SÍ, SEMPRE HA TINGUT NACIONALITAT ESPANYOLA 91,8 85,7 95,7 84,7 91,3 93,9 96,8 92,4NO, ABANS TENIA UNA ALTRA NACIONALITAT 8,2 14,3 4,3 15,3 8,7 6,1 3,2 7,6(Base: Tenen nacionalitat espanyola)

Q5 - QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (31) (6) (<5) (7) (6) (<5) (<5) (<5)
RESTA UNIÓ EUROPEA 25,7 15,4 .. 0,0 33,2 .. .. ..
RESTA PAÏSOS 74,3 84,6 .. 100,0 66,8 .. .. ..(Base: Tenen nacionalitat espanyola i abans tenia unaaltra nacionalitat) (Espontània)

Q3-Q4-Q5 - QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)ESPANYOLA SEMPRE 79,1 76,3 74,3 57,8 79,0 88,5 91,0 89,0
ESPANYOLA, ABANS ALTRES UNIÓ EUROPEA 1,8 2,0 0,0 0,0 2,5 0,0 3,0 5,5
ESPANYOLA, ABANS RESTA PAÏSOS 5,2 10,8 3,4 10,5 5,0 5,7 0,0 1,8
ALTRES UNIÓ EUROPEA 6,4 6,6 6,1 15,0 11,0 0,0 4,5 0,0
RESTA PAÏSOS 7,4 4,4 16,3 16,7 2,5 5,7 1,5 3,7

Q6 - ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)TREBALLA PER COMPTE PROPI (COM AUTÒNOM/A OAMB CONTRACTACIÓ DE PERSONAL) 14,7 0,0 9,2 19,0 35,1 20,2 7,7 0,0
TREBALLA PER COMPTE PROPI PERÒ ACTUALMENTAMB ATURADA D’ACTIVITAT 0,4 2,5 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (COMASSALARIAT/ADA) 41,7 27,6 67,9 64,9 55,8 50,4 9,7 0,0TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI ACTUALMENTAFECTAT/DA PER UN ERO AMB REDUCCIÓ O ERTO 2,4 0,0 7,3 4,6 2,4 1,4 0,0 0,0
COBRA JUBILACIÓ, PREJUBILACIÓ O PENSIÓ /INCAPACITACIÓ LABORAL 26,0 0,0 0,0 0,0 1,4 16,4 78,1 94,5
ESTÀ A L’ATUR 3,9 3,8 7,6 4,7 3,2 7,3 0,0 0,0TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES) 2,8 0,0 1,4 3,8 1,1 4,4 2,7 5,5ESTUDIA 8,1 66,1 6,6 2,9 0,0 0,0 1,9 0,0
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F1.A - PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR QUANT TEMPS FA QUE VIU A BARCELONA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)DE 6 MESOS FINS A 2 ANYS 5,5 10,6 15,4 7,3 5,0 1,2 0,0 0,0
MÉS DE 2 ANYS I FINS A 5 ANYS 10,5 10,4 30,9 19,6 8,3 1,2 0,0 1,9
MÉS DE 5 ANYS I FINS A 10 ANYS 5,7 11,0 14,1 8,8 4,0 1,5 0,0 1,9
MÉS DE 10 ANYS 32,5 11,2 9,1 34,1 35,7 47,8 33,1 47,3SEMPRE HA VISCUT A LA CIUTAT 45,8 56,8 30,5 30,2 47,0 48,2 66,9 48,8

F1.B - I AL SEU BARRI, QUANT FA QUE HI VIU?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)MENYS DE 6 MESOS 3,7 4,8 9,0 7,1 3,1 1,3 0,0 0,0DE 6 MESOS FINS A 2 ANYS 12,6 22,2 29,3 19,0 14,9 2,5 1,3 0,0
MÉS DE 2 ANYS I FINS A 5 ANYS 11,9 6,0 25,9 25,4 12,1 6,3 1,5 1,9
MÉS DE 5 ANYS I FINS A 10 ANYS 10,9 14,2 9,6 23,0 14,7 4,5 3,2 5,7
MÉS DE 10 ANYS 46,2 19,9 13,2 20,0 40,1 64,4 79,5 85,1SEMPRE HA VISCUT AL BARRI 14,8 32,8 13,0 5,5 15,2 21,1 14,5 7,2

F2.A - VIU HABITUALMENT EN AQUEST DOMICILI?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

F2.B - I ESTÀ EMPADRONAT/ADA EN AQUESTA ADREÇA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 84,8 71,1 65,8 88,0 87,7 87,1 95,7 94,6NO 15,2 28,9 34,2 12,0 12,3 12,9 4,3 5,4

F3 - (AGRUPACIÓ) I EM PODRIA DIR ON ESTÀ EMPADRONAT/DA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)ADREÇA ON S’HA FET L’ENTREVISTA 84,8 71,1 65,8 88,0 87,7 87,1 95,7 94,6ALTRA ADREÇA DE BARCELONA 8,0 9,3 21,2 8,1 8,0 4,3 1,3 3,5RESTA DE CATALUNYA 5,0 13,0 11,5 2,3 3,2 4,2 1,3 1,8RESTA D’ESPANYA 2,0 4,3 1,5 1,6 1,1 4,3 1,6 0,0RESTA D’UE 0,2 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P1A - EN GENERAL, CREU QUE EL DARRER ANY, BARCELONA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 21,5 48,0 30,3 22,9 19,3 14,6 13,1 10,7
ESTÀ IGUAL 12,1 6,7 12,5 17,0 8,2 11,5 11,5 16,0HA EMPITJORAT 62,9 41,1 55,5 58,5 70,1 69,9 67,6 69,4NO HO SAP 3,3 4,3 1,7 1,6 2,4 4,0 6,5 3,9NO CONTESTA 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0

P1B - EN GENERAL, CREU QUE EL DARRER ANY, CATALUNYA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 13,5 32,1 20,6 17,5 11,9 4,1 8,8 5,7
ESTÀ IGUAL 16,7 8,9 18,4 23,8 13,2 21,6 9,2 18,1HA EMPITJORAT 61,9 48,1 53,4 51,0 68,0 67,5 70,8 70,6NO HO SAP 7,6 11,0 7,6 7,7 6,9 6,8 11,3 3,8NO CONTESTA 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

P1C - EN GENERAL, CREU QUE EL DARRER ANY, ESPANYA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 9,6 18,5 9,8 11,6 11,4 4,3 8,6 5,7
ESTÀ IGUAL 11,3 8,7 10,8 16,5 13,5 11,4 4,0 10,8HA EMPITJORAT 72,3 57,9 72,1 62,9 70,5 84,2 77,2 77,7NO HO SAP 6,8 14,9 7,3 9,0 4,6 0,0 10,2 5,7
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P2A - I, DE CARA AL FUTUR, CREU QUE BARCELONA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
MILLORARÀ 59,3 80,7 64,0 55,3 57,6 40,8 52,0 72,3
CONTINUARÀ IGUAL 4,4 4,2 4,1 2,8 2,5 6,8 5,9 5,5EMPITJORARÀ 28,1 15,1 30,2 28,9 32,7 41,0 27,4 14,8
NO HO SAP 8,2 0,0 1,6 13,0 7,2 11,4 14,8 7,4

P2B - I, DE CARA AL FUTUR, CREU QUE CATALUNYA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
MILLORARÀ 61,3 82,6 62,1 61,1 57,5 44,1 57,8 72,3
CONTINUARÀ IGUAL 4,8 4,2 5,9 3,9 3,6 6,7 5,9 3,5EMPITJORARÀ 27,0 13,2 30,3 24,5 30,1 40,6 25,8 18,5
NO HO SAP 6,9 0,0 1,7 10,5 8,8 8,6 10,5 5,7

P2C - I, DE CARA AL FUTUR, CREU QUE ESPANYA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
MILLORARÀ 48,9 60,2 45,2 50,1 55,6 33,0 43,5 56,3
CONTINUARÀ IGUAL 8,4 4,1 8,2 6,8 2,4 10,7 8,6 18,1EMPITJORARÀ 32,9 33,4 43,6 29,7 29,5 46,5 29,3 18,2
NO HO SAP 9,6 2,3 3,1 13,4 11,3 9,8 18,6 7,4NO CONTESTA 0,2 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0
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P3 - QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A LA CIUTAT DE BARCELONA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)0 = GENS SATISFET/A 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,5 0,01 0,6 0,0 0,0 2,8 0,0 1,3 0,0 0,02 0,2 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,03 2,2 0,0 1,2 3,1 4,0 1,4 2,8 1,84 3,7 5,1 2,6 1,6 5,7 7,5 1,3 1,75 9,9 0,0 3,4 13,5 9,8 19,8 14,0 5,56 9,5 4,2 9,0 13,1 10,5 13,0 11,3 3,37 18,1 19,4 23,6 18,2 18,9 7,3 20,7 20,18 30,5 32,6 36,4 25,4 28,3 27,1 23,5 40,59 12,5 23,9 7,0 11,6 15,3 6,6 12,5 14,310 = MOLT SATISFET/A 11,8 14,8 16,7 9,2 6,1 14,5 10,8 12,8NO HO SAP 0,4 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 1,6 0,0

P3 - (AGRUPACIÓ) QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A LA CIUTAT DE BARCELONA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)POC/GENS SATISFET/A (0 A 4) 7,2 5,1 3,9 9,0 9,8 11,6 5,5 3,5SATISFET/A (5 A 6) 19,4 4,2 12,4 26,6 20,2 32,8 25,3 8,8BASTANT SATISFET/A (7 A 8) 48,6 52,0 60,0 43,6 47,3 34,5 44,2 60,6MOLT SATISFET/A (9 A 10) 24,4 38,7 23,7 20,8 21,4 21,1 23,3 27,1NO HO SAP / NO CONTESTA 0,4 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 1,6 0,0

P3 - QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A LA CIUTAT DE BARCELONA?
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (459) (46) (67) (72) (83) (70) (66) (55)MITJANA 7,3 8,1 7,7 6,9 7,1 6,9 7,2 7,8
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,9 1,4 1,5 2,1 1,8 2,2 1,9 1,5(Base: responen la pregunta)
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P4A - QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ LA CIUTAT DE BARCELONA EN AQUESTS MOMENTS?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)INSEGURETAT 13,4 8,4 11,1 16,6 21,2 14,2 13,1 5,4
CONGESTIÓ DE TRÀNSIT 9,3 15,0 13,8 7,1 8,3 5,7 11,1 6,7
ACCÉS A L’HABITATGE 7,5 8,1 15,9 11,4 3,6 4,4 4,6 5,2NETEJA 6,9 4,4 4,0 9,8 5,3 6,8 6,2 11,2
ASPECTES POLÍTICS 6,7 14,0 3,5 8,8 4,7 6,2 2,6 9,2
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL 5,4 2,5 1,4 3,1 4,2 11,7 7,6 7,1
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT 4,6 8,3 4,1 3,8 9,1 0,0 3,3 3,4ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 4,4 0,0 2,5 9,5 3,1 2,9 6,5 5,3
GESTIÓ I ORGANITZACIÓ DEL TRÀNSIT 3,5 2,5 1,6 4,2 4,8 1,2 4,2 5,8SOROLLS 3,3 0,0 3,3 0,0 4,5 4,1 9,5 1,9TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES ICOMUNICACIONS 3,2 4,4 2,6 1,2 2,3 4,3 2,7 5,6
PROBLEMES ECONÒMICS 3,0 2,3 3,3 3,1 2,5 3,1 3,2 3,7TURISME 2,7 9,2 4,5 1,6 1,1 3,3 1,3 0,0ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 2,4 0,0 6,4 0,0 2,8 2,9 1,6 1,8VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D’EDUCACIÓ,CIVISME 2,3 0,0 4,0 5,1 3,2 1,2 1,4 0,0
EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 2,1 0,0 3,2 0,0 2,1 1,3 2,7 5,3
COVID-19 2,1 4,3 1,6 1,2 1,4 2,6 0,0 3,9MANTENIMENT 1,9 0,0 0,0 0,0 3,6 4,5 0,0 3,5
CIRCULACIÓ DE BICICLETES I PATINETS 1,7 0,0 0,0 2,6 0,0 3,1 6,4 0,0APARCAMENT 1,4 2,1 0,0 5,4 0,0 1,3 1,3 0,0ESPAIS VERDS 1,4 0,0 3,2 0,0 1,2 2,9 0,0 1,8
MASSIFICACIÓ 1,3 0,0 3,0 0,0 1,4 4,2 0,0 0,0EQUIPAMENTS I SERVEIS 1,1 0,0 0,0 0,0 1,1 1,4 1,3 3,8
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 0,9 0,0 0,0 0,0 2,5 2,6 0,0 0,0MODEL DE CIUTAT 0,8 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 2,8 1,8URBANISME 0,8 2,0 2,6 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0
OCUPACIÓ D’HABITATGES 0,6 0,0 0,0 0,0 2,5 1,2 0,0 0,0
GESTIÓ DE L’ADMINISTRACIÓ PÚBLICA 0,4 2,3 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0DESIGUALTAT / DESEQUILIBRI / MODEL TERRITORIAL 0,4 1,9 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0PRESTACIONS I AJUTS 0,3 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0IMPOSTOS I MULTES 0,2 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL 0,2 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0ALTRES 0,2 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0CAP / RES 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 3,7NO HO SAP 2,4 8,1 2,9 1,5 1,0 0,0 1,9 3,7(Espontània)
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P4B - QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ CATALUNYA EN AQUESTS MOMENTS?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
ASPECTES POLÍTICS 29,1 33,8 34,3 18,9 30,0 23,9 33,3 32,7ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 17,9 14,9 16,0 16,5 20,8 24,9 15,3 14,5ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 9,1 1,9 7,2 16,0 4,0 13,1 12,7 7,4
GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒMICA 6,4 2,3 4,2 4,4 4,7 10,3 5,5 12,5
PROBLEMES ECONÒMICS 6,1 8,7 3,2 3,9 10,4 4,0 9,4 3,5TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES ICOMUNICACIONS 3,7 4,6 5,8 5,6 3,5 5,5 0,0 0,0
COVID-19 3,5 8,5 6,0 0,0 3,3 4,1 0,0 3,8
EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 1,9 1,9 1,6 1,6 2,5 2,9 0,0 1,9
INSEGURETAT 1,8 0,0 0,0 4,8 4,7 0,0 1,4 0,0EQUIPAMENTS I SERVEIS 0,9 2,0 0,0 1,6 0,0 0,0 1,9 1,9
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 0,9 0,0 0,0 1,5 1,2 0,0 1,9 1,7
ACCÉS A L’HABITATGE 0,8 0,0 2,6 1,3 0,0 1,4 0,0 0,0TURISME 0,8 0,0 1,2 1,6 0,0 1,3 1,3 0,0
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU 0,7 2,5 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0IMPOSTOS I MULTES 0,7 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 1,7
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL 0,7 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,5 1,9
GESTIÓ DE L’ADMINISTRACIÓ PÚBLICA 0,7 2,3 1,2 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D’EDUCACIÓ,CIVISME 0,6 0,0 0,0 2,6 1,1 0,0 0,0 0,0
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT 0,6 1,9 0,0 0,0 1,1 0,0 1,6 0,0
MASSIFICACIÓ 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0PRESTACIONS I AJUTS 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8
CONGESTIÓ DE TRÀNSIT 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8DESIGUALTAT / DESEQUILIBRI / MODEL TERRITORIAL 0,3 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0MODEL DE CIUTAT 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0MENTALITAT / MANERA DE SER DE LA GENT 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0NETEJA 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0CAP / RES 1,4 0,0 3,3 0,0 1,4 2,8 0,0 1,7NO HO SAP 9,9 14,8 11,7 15,2 7,3 5,8 7,3 9,1NO CONTESTA 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8(Espontània)
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P4C - QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ ESPANYA EN AQUESTS MOMENTS?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
ASPECTES POLÍTICS 37,7 24,0 41,5 31,2 36,7 45,2 35,5 44,9ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 10,2 4,2 8,6 19,5 6,9 8,9 17,6 5,3
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL 8,5 8,4 10,2 7,8 9,0 9,1 5,4 9,1ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 7,5 2,3 8,8 5,9 9,7 11,2 4,5 7,3
PROBLEMES ECONÒMICS 7,4 6,6 7,6 3,7 13,3 9,8 7,5 1,7COVID-19 5,0 11,1 7,6 1,5 6,1 6,0 0,0 3,8
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU 3,3 8,8 1,2 4,3 3,5 1,4 4,1 1,9
EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 1,6 2,3 0,0 0,0 4,7 1,7 0,0 1,9
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 1,6 4,0 0,0 2,6 3,3 0,0 1,3 0,0DESIGUALTAT / DESEQUILIBRI / MODEL TERRITORIAL 1,3 2,3 2,8 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0INSEGURETAT 1,2 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 1,4 3,8
GESTIÓ DE L’ADMINISTRACIÓ PÚBLICA 0,9 2,3 1,4 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT 0,9 1,9 0,0 0,0 1,1 0,0 1,6 1,8TURISME 0,7 0,0 3,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0EQUIPAMENTS I SERVEIS 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 3,7 0,0IMPOSTOS I MULTES 0,7 2,3 1,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D’EDUCACIÓ,CIVISME 0,6 0,0 0,0 2,6 1,1 0,0 0,0 0,0
MENTALITAT / MANERA DE SER DE LA GENT 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5
MASSIFICACIÓ 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS 0,3 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES ICOMUNICACIONS 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0
ACCÉS A L’HABITATGE 0,2 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒMICA 0,2 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0ALTRES 0,2 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0CAP / RES 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,6 0,0NO HO SAP 8,1 15,0 4,4 10,3 1,1 2,7 13,1 14,8(Espontània)
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P5 - PERSONALMENT, QUIN ÉS EL PROBLEMA QUE L’AFECTA MÉS?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 10,8 10,9 14,2 17,8 14,3 8,6 4,5 3,4
ASPECTES POLÍTICS 8,8 15,1 8,8 9,3 3,1 11,8 11,6 5,4
PROBLEMES ECONÒMICS 7,6 7,4 4,3 5,5 13,5 9,7 5,7 5,1INSEGURETAT 7,5 8,4 3,2 9,7 12,1 2,7 2,7 12,5
ACCÉS A L’HABITATGE 4,7 4,3 11,9 7,7 4,8 2,9 0,0 0,0COVID-19 4,6 4,4 7,8 1,5 7,3 1,7 3,2 5,7TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES ICOMUNICACIONS 3,0 4,6 1,6 0,0 0,0 3,1 1,9 10,7
GESTIÓ I ORGANITZACIÓ DEL TRÀNSIT 2,9 2,0 1,7 4,2 4,4 2,7 5,2 0,0
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT 2,9 0,0 3,9 1,2 4,7 4,5 3,0 1,9ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 2,9 4,8 3,5 4,4 5,4 1,5 0,0 0,0IMPOSTOS I MULTES 2,6 2,5 1,7 2,8 5,3 2,6 2,9 0,0NETEJA 2,5 0,0 1,4 2,6 2,5 2,8 8,2 0,0EQUIPAMENTS I SERVEIS 2,4 4,2 0,0 0,0 2,3 2,9 2,7 5,7SOROLLS 2,3 1,9 1,4 1,3 1,1 4,5 4,1 1,9PRESTACIONS I AJUTS 1,9 2,0 3,0 1,2 1,4 1,2 3,0 1,9
CONGESTIÓ DE TRÀNSIT 1,7 2,0 1,5 0,0 0,0 4,0 5,6 0,0VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D’EDUCACIÓ,CIVISME 1,6 1,9 2,6 2,6 0,0 1,4 3,2 0,0
APARCAMENT 1,5 2,1 0,0 4,0 1,0 1,4 0,0 1,7
EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 1,4 1,9 1,5 1,6 1,1 0,0 0,0 3,6
MANTENIMENT 1,2 0,0 1,4 1,2 2,1 1,3 0,0 1,8MODEL DE CIUTAT 1,0 0,0 0,0 0,0 1,1 2,9 3,3 0,0
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 0,9 0,0 4,8 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0
GESTIÓ DE L’ADMINISTRACIÓ PÚBLICA 0,9 2,3 2,6 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 3,1 1,8
CIRCULACIÓ DE BICICLETES I PATINETS 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 1,9 1,8ESPAIS VERDS 0,6 1,9 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL 0,6 0,0 1,6 0,0 1,0 1,3 0,0 0,0
OCUPACIÓ D’HABITATGES 0,4 0,0 0,0 0,0 1,1 1,2 0,0 0,0URBANISME 0,4 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 1,3 0,0MENTALITAT / MANERA DE SER DE LA GENT 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8OBRES 0,2 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0
VIOLÈNCIA MASCLISTA 0,2 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0
GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒMICA 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6ZONES D’OCI 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0TURISME 0,2 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0ALTRES 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,3 0,0CAP / RES 12,2 9,5 9,4 11,5 4,8 13,0 14,3 24,2NO HO SAP 4,6 6,1 4,6 2,7 4,3 3,1 7,2 5,7(Espontània)
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P6A - COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)0 = MOLT DOLENTA 4,5 2,3 1,2 5,5 2,8 8,2 6,0 5,21 1,1 0,0 0,0 2,8 0,0 1,7 3,5 0,02 5,3 7,0 3,0 4,1 5,7 7,2 5,5 5,33 7,4 2,5 4,3 6,6 7,6 15,5 10,1 3,74 10,9 4,4 5,7 5,3 13,4 15,6 4,5 23,45 17,1 8,0 13,2 26,7 20,3 11,8 21,1 14,96 20,2 26,0 24,6 18,5 15,7 15,9 25,1 19,87 16,6 21,5 22,3 12,9 16,0 11,8 15,3 18,48 11,8 21,4 16,5 11,7 13,1 9,6 4,8 7,49 2,1 2,0 2,9 4,4 1,1 1,2 1,4 1,810 = MOLT BONA 1,3 2,3 2,9 0,0 1,4 1,5 1,3 0,0NO HO SAP 1,6 2,5 3,4 1,5 2,8 0,0 1,3 0,0

P6A - (AGRUPACIÓ) COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 29,2 16,3 14,2 24,3 29,5 48,1 29,6 37,6APROVAT (5 A 10) 69,1 81,2 82,4 74,2 67,7 51,9 69,1 62,4NO HO SAP / NO CONTESTA 1,6 2,5 3,4 1,5 2,8 0,0 1,3 0,0

P6A - COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT?
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (454) (45) (65) (71) (82) (70) (66) (55)MITJANA 5,4 6,1 6,2 5,3 5,4 4,7 5,0 5,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,2 2,1 1,8 2,2 2,0 2,4 2,2 2,0(Base: responen la pregunta)
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P6A.01 - QUIN ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL APROVA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT DE BARCELONA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (319) (38) (55) (53) (57) (36) (46) (34)
GESTIÓ POLÍTICA 40,5 26,2 34,1 51,2 39,8 37,0 38,9 53,4
GESTIÓ ADMINISTRATIVA 6,4 2,4 15,2 4,1 5,3 6,0 6,2 3,1
CONTAMINACIÓ / MEDI AMBIENT 6,1 16,2 5,6 3,3 6,4 10,6 0,0 2,5
MESURES DE GESTIÓ I ORGANITZACIÓ DEL TRÀNSIT 6,1 5,7 5,7 9,6 3,7 5,1 6,3 6,2URBANISME 4,6 13,0 3,4 2,0 3,4 5,9 4,3 2,9NETEJA 4,2 2,8 3,5 4,0 2,1 3,0 6,6 7,9TRANSPORTS 4,0 5,1 1,5 2,2 3,8 7,5 7,6 2,9
CIRCULACIÓ DE BICICLETES I PATINETS 3,4 5,4 4,2 4,3 3,7 2,7 0,0 2,9
REDUIR LA CIRCULACIÓ EN VEHICLE PRIVAT 2,9 0,0 1,7 3,3 3,1 5,9 3,9 2,9EQUIPAMENTS I SERVEIS 2,8 2,6 0,0 0,0 7,0 5,2 2,0 2,9HABITATGE 2,6 0,0 3,7 2,1 2,1 0,0 6,7 3,1PRESTACIONS I AJUTS 1,3 0,0 2,0 0,0 2,1 3,2 2,0 0,0MANTENIMENT 1,2 0,0 0,0 0,0 1,8 2,6 4,8 0,0INSEGURETAT 0,9 0,0 0,0 3,8 1,5 0,0 0,0 0,0
ASPECTES ECONÒMICS 0,9 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 2,1 0,0ESPAIS VERDS 0,8 0,0 1,5 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0COMERÇ 0,6 0,0 0,0 0,0 1,8 2,7 0,0 0,0TURISME 0,6 0,0 1,7 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0MODEL DE CIUTAT 0,5 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0
MODEL TERRITORIAL / ATENCIÓ ALS BARRIS 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0
VALORS SOCIALS / EDUCACIÓ / CIVISME 0,3 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0ALTRES 0,3 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0NO HO SAP 8,5 17,9 12,9 7,1 7,7 0,0 6,6 6,0NO CONTESTA 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1(Espontània) (Base: aproven la gestió de l’Ajuntament)

P6A.02 - QUIN ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL SUSPÈN LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT DE BARCELONA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (135) (7) (10) (18) (25) (34) (20) (21)
GESTIÓ POLÍTICA 39,6 28,6 32,0 37,0 44,7 45,7 41,3 33,1
MESURES DE GESTIÓ I ORGANITZACIÓ DEL TRÀNSIT 16,1 12,0 20,4 16,4 3,7 13,7 33,4 19,5INSEGURETAT 6,6 15,6 8,7 17,1 4,7 2,6 4,9 4,2NETEJA 5,0 0,0 8,7 4,8 11,9 2,9 0,0 4,6IMPOSTOS I MULTES 3,8 0,0 0,0 6,6 7,0 2,9 0,0 4,8URBANISME 3,6 14,1 0,0 0,0 0,0 8,7 4,9 0,0
GESTIÓ ADMINISTRATIVA 3,1 0,0 10,7 0,0 3,8 2,8 0,0 4,9MANTENIMENT 3,0 0,0 0,0 0,0 7,5 2,9 0,0 4,8HABITATGE 2,9 0,0 9,8 5,1 3,8 3,2 0,0 0,0TRANSPORTS 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 0,0 10,0
OCUPACIÓ D’HABITATGES 1,8 0,0 0,0 6,6 0,0 0,0 0,0 5,2
CONGESTIÓ DE TRÀNSIT 1,6 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 0,0 4,8
CIRCULACIÓ DE BICICLETES I PATINETS 1,6 15,6 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0ESPAIS VERDS 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 4,2
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 1,4 0,0 0,0 6,4 0,0 0,0 4,6 0,0
MODEL TERRITORIAL / ATENCIÓ ALS BARRIS 1,2 0,0 9,7 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 0,9 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0 0,0 0,0
CONTAMINACIÓ / MEDI AMBIENT 0,7 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 0,0 0,0COMERÇ 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0MODEL DE CIUTAT 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0TOT / TOTS 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0NO HO SAP 0,8 14,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0(Espontània) (Base: suspenen la gestió de l’Ajuntament)
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P6B - COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)0 = MOLT DOLENTA 7,6 4,3 2,5 6,0 7,5 13,5 10,1 8,71 1,0 0,0 1,4 0,0 1,1 1,2 3,2 0,02 5,4 0,0 1,5 8,8 8,0 4,2 11,5 1,93 5,6 7,6 2,9 9,7 2,6 11,7 3,2 1,64 14,7 11,8 12,1 9,7 15,4 12,8 21,6 20,45 20,6 6,3 25,7 21,1 20,7 20,7 20,8 24,16 17,1 17,0 19,3 13,7 16,9 19,1 15,2 18,07 14,9 29,7 20,0 14,0 15,1 4,3 5,6 19,88 7,2 12,5 7,7 12,4 4,9 9,9 4,5 0,09 2,8 6,4 3,9 3,2 1,1 2,6 0,0 3,710 = MOLT BONA 0,9 2,3 0,0 0,0 2,8 0,0 1,4 0,0NO HO SAP 2,2 2,1 3,0 1,5 3,9 0,0 3,0 1,8

P6B - (AGRUPACIÓ) COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 34,3 23,7 20,4 34,1 34,6 43,4 49,5 32,7APROVAT (5 A 10) 63,5 74,2 76,6 64,4 61,5 56,6 47,5 65,5NO HO SAP / NO CONTESTA 2,2 2,1 3,0 1,5 3,9 0,0 3,0 1,8

P6B - COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA?
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (451) (45) (65) (71) (81) (70) (65) (54)MITJANA 5,0 6,0 5,6 5,1 4,9 4,5 4,2 5,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,3 2,2 1,8 2,3 2,3 2,4 2,3 2,1(Base: responen la pregunta)
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P6C - COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DEL GOVERN ESPANYOL?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)0 = MOLT DOLENTA 10,1 8,9 2,9 5,9 12,3 11,9 11,8 16,61 2,5 2,5 3,0 3,7 1,1 4,2 1,3 1,72 7,9 9,3 6,0 6,9 9,4 16,6 4,3 1,83 11,0 2,3 5,5 19,4 13,6 9,5 16,4 7,34 20,4 13,9 29,3 12,5 17,5 28,9 19,2 20,05 19,1 23,0 21,1 18,8 20,1 18,2 21,3 13,06 13,0 17,1 12,7 13,9 5,8 6,0 16,5 22,87 8,9 12,4 12,5 9,8 13,7 0,0 3,7 9,58 3,2 4,3 6,8 2,8 1,1 4,6 1,4 1,79 1,4 4,1 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 3,710 = MOLT BONA 0,3 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0NO HO SAP 2,2 2,3 0,0 3,1 3,9 0,0 4,0 1,8

P6C - (AGRUPACIÓ) COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DEL GOVERN ESPANYOL?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 52,0 36,9 46,8 48,4 54,0 71,2 53,0 47,5APROVAT (5 A 10) 45,8 60,8 53,2 48,5 42,1 28,8 42,9 50,7NO HO SAP / NO CONTESTA 2,2 2,3 0,0 3,1 3,9 0,0 4,0 1,8

P6C - COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DEL GOVERN ESPANYOL?
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (451) (45) (67) (70) (81) (70) (64) (54)MITJANA 4,2 4,7 4,7 4,4 4,0 3,5 3,9 4,3
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,2 2,4 1,9 2,2 2,3 2,0 2,0 2,5(Base: responen la pregunta)
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P7 - QUÈ DEMANARIA A L’AJUNTAMENT QUE FES PER LA CIUTAT?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
MILLORAR ELS ASPECTES POLÍTICS 8,1 2,0 7,2 11,6 9,7 4,6 11,4 8,7
MILLORAR LA GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL 7,9 5,1 1,6 6,0 7,2 16,7 11,8 6,8MILLORAR LA SEGURETAT 7,2 11,3 7,8 11,0 6,1 5,5 0,0 8,9
FACILITAR L’ACCÉS A L’HABITATGE 6,9 10,9 9,6 8,3 6,1 3,3 1,6 9,1MILLORAR LA NETEJA 6,7 1,9 6,8 9,9 7,9 7,0 7,5 3,8MILLORAR EL TRANSPORT, LES INFRAESTRUCTURES ILES COMUNICACIONS 5,8 5,9 5,7 5,3 1,0 5,7 5,2 12,9
MILLORAR L’URBANISME 5,0 2,3 1,5 4,0 7,0 10,9 1,4 5,6CANVIAR EL MODEL DE CIUTAT 4,4 1,9 1,5 3,9 7,2 1,7 5,9 7,4AUGMENTAR / MILLORAR EQUIPAMENTS I SERVEIS 4,3 8,8 0,0 2,6 2,2 7,2 5,9 5,7
MILLORAR EL TRÀNSIT 4,1 4,6 3,0 0,0 8,4 2,7 6,3 3,7AUGMENTAR / MILLORAR ELS ESPAIS VERDS 3,8 3,8 4,4 4,4 5,9 2,9 2,8 1,8
MILLORAR LA CONTAMINACIÓ I EL MEDI AMBIENT 3,0 2,1 1,6 1,5 1,1 8,4 4,8 1,6COMBATRE L’ATUR / MILLORAR LES CONDICIONS DETREBALL 2,5 0,0 4,4 6,1 5,1 0,0 0,0 0,0
MESURES DE GESTIÓ I ORGANITZACIÓ DEL TRÀNSIT 2,2 4,1 1,5 3,1 1,1 1,4 3,2 1,8
REDUIR LA CIRCULACIÓ EN VEHICLE PRIVAT 2,1 1,9 3,0 1,3 3,7 1,7 3,2 0,0
SOLUCIONAR ELS PROBLEMES ECONÒMICS 2,0 2,1 1,2 2,7 2,1 3,2 2,9 0,0CANVIAR VALORS SOCIALS / PROMOCIONARL’EDUCACIÓ, CIVISME 1,9 2,3 4,3 0,0 1,1 0,0 0,0 5,8
AUGMENTAR / ABARATIR L’APARCAMENT 1,9 0,0 1,5 4,4 0,0 4,1 3,0 0,0MILLORAR LA CIRCULACIÓ DE BICICLETES IPATINETS 1,8 2,1 4,0 0,0 1,1 1,2 2,7 1,8
MILLORAR LA GESTIÓ DE L’ADMINISTRACIÓ PÚBLICA 1,6 0,0 6,2 2,8 0,0 0,0 0,0 1,9REGULAR EL TURISME / MILLORAR-NE LA QUALITAT 1,6 2,5 4,0 1,2 2,4 0,0 1,3 0,0MILLORAR EL MANTENIMENT 1,5 0,0 3,4 1,6 1,1 2,6 1,6 0,0MENYS IMPOSTOS I MULTES 1,3 0,0 0,0 0,0 4,0 2,9 1,5 0,0AUGMENTAR PRESTACIONS I AJUTS 1,2 4,4 0,0 0,0 1,4 1,7 1,9 0,0REDUIR ELS SOROLLS 1,1 0,0 1,5 0,0 0,0 2,9 4,0 0,0MILLORAR L’EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA,DESIGUALTAT) 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4
SOLUCIONAR ELS PROBLEMES ASSOCIATS A LAIMMIGRACIÓ 0,7 2,3 0,0 1,2 1,4 0,0 0,0 0,0
REDUIR LES MOLÈSTIES PER OBRES 0,5 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0MODIFICAR L’ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 0,4 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0REDUIR LA DESIGUALTAT / TRACTE DISCRIMINATORIENTRE BARRIS 0,4 0,0 1,4 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
COMBATRE / PREVENIR / ERADICAR EL COVID-19 0,2 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0ALTRES 0,3 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0CAP / RES 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0NO HO SAP 6,0 17,7 7,5 4,4 5,8 1,5 3,7 5,2(Espontània)
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P8 - PERCENTATGE DE PERSONES ENTREVISTADES QUE HAN VALORAT LA GESTIÓ MUNICIPAL EN ELS SEGÜENTS ASPECTES:
EDAT

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES 99,5 100,0 98,5 100,0 98,6 100,0 100,0 100,0NETEJA DELS CARRERS 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0SOROLL 97,0 100,0 96,7 100,0 96,2 94,4 95,9 96,6ZONES VERDES (PARCS I JARDINS) 98,1 97,7 96,6 98,4 97,2 100,0 98,6 98,3
ENLLUMENAT PÚBLIC 96,8 100,0 96,7 97,3 93,0 97,2 97,2 98,2URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES) 92,7 95,4 90,8 96,0 92,6 94,8 90,9 88,7
ASFALTAT, CONSERVACIÓ CARRERS 98,7 100,0 95,2 100,0 96,7 100,0 100,0 100,0FAÇANES, CONSERVACIÓ EDIFICIS 89,6 95,6 93,8 90,6 85,8 88,9 87,1 87,6
CIRCULACIÓ 98,3 100,0 96,6 100,0 98,9 100,0 98,1 94,4APARCAMENT 91,8 97,7 84,9 95,4 95,6 95,5 87,7 85,6
AUTOBÚS 92,8 95,3 95,9 93,1 90,2 89,2 97,3 90,8METRO 87,4 95,7 92,7 87,7 88,3 90,2 88,9 71,2
TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS) 61,8 80,5 69,1 65,9 61,2 59,0 45,8 54,6
BICING 71,0 88,8 72,6 66,4 71,2 71,1 64,1 67,4
GUÀRDIA URBANA 87,3 95,7 89,5 90,4 88,5 87,5 80,6 80,2BOMBERS 74,0 83,7 83,3 60,4 75,2 73,9 67,5 76,6SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT 96,2 95,9 97,2 97,5 96,8 100,0 98,4 87,2SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI 98,4 100,0 98,5 97,2 97,8 100,0 100,0 96,2INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 69,6 82,4 74,2 66,9 77,6 69,2 56,8 60,1
SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA 87,2 77,6 86,4 94,6 93,1 86,3 87,0 80,3CENTRES DE SERVEIS SOCIALS 53,5 52,2 47,4 40,4 50,6 56,3 56,4 72,7ACTIVITATS CULTURALS 84,0 91,3 92,4 79,0 90,8 86,0 73,4 74,6FESTES POPULARS 77,1 83,7 82,8 82,7 79,0 75,7 66,7 68,6MERCATS MUNICIPALS 87,9 84,4 81,9 87,6 87,8 91,8 94,6 87,1
BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES 74,9 87,3 65,9 69,8 76,9 85,7 75,1 67,2
CENTRES CÍVICS 59,5 61,9 61,7 57,0 57,2 60,3 60,5 59,5

P8C - PERCENTATGE DE PERSONES ENTREVISTADES QUE UTILITZEN HABITUALMENT ELS SEGÜENTS SERVEIS MUNICIPALS:
EDAT

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)ZONES VERDES (PARCS I JARDINS) 76,4 80,0 84,4 86,0 81,4 73,9 74,5 53,6APARCAMENT 50,3 50,4 56,0 63,9 60,2 50,9 38,2 26,9
AUTOBÚS 65,9 75,6 56,8 65,7 53,5 67,9 83,1 67,8METRO 64,5 78,4 60,1 65,3 64,3 66,2 66,1 55,9
TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS) 13,7 22,1 18,1 16,3 18,3 2,9 8,8 10,5
BICING 11,3 28,0 18,3 11,4 16,8 4,2 1,4 1,9INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 25,7 43,5 30,1 34,2 31,1 21,4 18,9 3,6
SERVEIS INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA 59,1 38,6 63,3 70,6 72,5 59,3 58,5 40,1CENTRES DE SERVEIS SOCIALS 15,8 6,6 8,9 8,9 16,0 23,6 17,6 26,0ACTIVITATS CULTURALS 61,2 68,0 66,0 66,8 65,9 63,6 51,0 45,8FESTES POPULARS 49,7 67,1 61,7 65,2 58,2 38,1 33,0 24,9MERCATS MUNICIPALS 66,2 56,4 73,1 64,5 75,6 54,7 73,2 62,1
BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES 46,9 64,6 42,0 38,8 49,9 45,6 49,7 44,1
CENTRES CÍVICS 27,8 19,3 35,5 27,7 31,9 29,8 22,1 23,6
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P8A.01 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 2,0 0,0 0,0 1,2 4,8 2,6 4,5 0,01 0,4 2,5 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,02 1,9 4,6 0,0 1,3 3,4 1,3 1,4 1,83 2,8 0,0 1,2 7,1 1,2 5,3 4,3 0,04 5,6 4,2 9,2 3,9 6,1 4,6 7,2 3,65 10,0 8,5 0,0 7,4 14,2 12,8 12,3 13,36 10,5 6,5 14,0 10,5 8,0 15,1 4,1 13,17 19,5 13,3 22,9 15,4 16,4 24,6 19,4 23,48 27,6 21,8 32,8 28,7 32,0 19,2 30,3 26,49 10,0 24,9 5,7 10,8 7,4 4,3 9,9 12,9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 9,2 13,6 12,6 12,6 5,2 10,1 6,7 5,5NO HO SAP 0,5 0,0 1,5 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0

P8A.01 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 12,7 11,3 10,5 14,7 15,4 13,8 17,3 5,5APROVAT (5 A 6) 20,4 15,0 14,0 17,9 22,2 27,9 16,4 26,4NOTABLE (7 A 8) 47,1 35,2 55,7 44,1 48,4 43,8 49,7 49,8EXCEL·LENT (9 A 10) 19,3 38,5 18,3 23,3 12,6 14,5 16,7 18,4NO HO SAP 0,5 0,0 1,5 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0

P8A.01 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (459) (46) (66) (72) (83) (70) (67) (55)MITJANA 6,9 7,4 7,4 7,0 6,5 6,6 6,6 7,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,1 2,3 1,7 2,3 2,4 2,2 2,4 1,7(Base: responen la pregunta)

P8B.01 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 19,9 36,5 22,5 25,6 10,2 12,0 17,2 23,1
ESTÀ IGUAL 56,6 37,7 45,5 55,6 65,6 60,4 68,1 56,6HA EMPITJORAT 19,0 17,0 25,2 16,3 18,9 20,9 14,7 18,5NO HO SAP 4,5 8,8 6,8 2,5 5,3 6,6 0,0 1,8
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P8A.02 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: NETEJA DELS CARRERS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 2,9 0,0 0,0 2,4 6,3 1,7 6,9 1,91 1,1 0,0 0,0 0,0 2,2 4,5 0,0 0,02 3,7 2,5 2,9 6,8 2,1 2,8 5,2 3,63 7,0 4,2 2,9 10,7 2,4 12,6 8,6 7,34 8,0 2,3 2,8 7,0 13,1 16,8 6,2 3,65 12,3 7,0 11,7 12,7 13,4 13,0 11,6 14,86 11,4 2,5 16,6 10,3 14,6 4,4 14,3 14,67 22,0 34,7 21,4 15,1 20,8 22,9 22,4 21,98 21,4 29,0 27,9 22,1 18,9 13,9 13,4 26,89 6,6 10,8 7,4 8,7 4,8 4,4 8,7 3,6
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 3,6 7,0 6,5 4,2 1,4 3,0 2,7 1,7

P8A.02 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: NETEJA DELS CARRERS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 22,6 9,0 8,5 26,9 26,1 38,4 26,8 16,5APROVAT (5 A 6) 23,8 9,5 28,3 23,0 28,0 17,4 25,9 29,4NOTABLE (7 A 8) 43,4 63,7 49,3 37,2 39,7 36,8 35,8 48,7EXCEL·LENT (9 A 10) 10,2 17,8 13,9 13,0 6,2 7,3 11,4 5,4

P8A.02 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: NETEJA DELS CARRERS
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)MITJANA 6,1 7,2 6,9 6,0 5,7 5,5 5,7 6,2
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,3 1,8 1,8 2,4 2,4 2,4 2,5 2,0(Base: responen la pregunta)

P8B.02 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: NETEJA DELS CARRERS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 21,2 45,3 36,1 14,1 15,2 11,2 18,6 17,6
ESTÀ IGUAL 43,2 28,3 41,1 37,6 49,4 41,4 52,2 47,7HA EMPITJORAT 33,9 24,2 20,1 43,9 33,9 46,0 29,2 34,6NO HO SAP 1,8 2,1 2,8 4,4 1,4 1,3 0,0 0,0
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P8A.03 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SOROLL
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 5,3 6,8 1,7 2,5 8,6 7,5 8,6 1,81 1,2 0,0 0,0 0,0 2,4 2,9 2,8 0,02 4,0 1,9 1,5 5,6 4,4 4,2 3,5 5,73 6,4 2,3 10,5 10,2 2,1 7,2 8,9 3,54 11,3 4,2 6,0 9,9 12,6 14,6 10,8 18,35 17,5 9,3 14,6 10,5 21,4 20,0 20,2 23,26 15,0 27,6 18,7 12,5 12,3 8,5 11,9 18,57 15,5 15,4 13,9 23,4 13,1 14,0 18,3 11,08 11,9 9,4 18,0 17,5 12,8 6,9 7,7 9,29 4,1 8,3 5,4 6,1 5,1 4,2 0,0 0,0
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 4,7 14,8 6,4 1,6 1,4 4,5 3,0 5,4NO HO SAP 3,0 0,0 3,3 0,0 3,8 5,6 4,1 3,4

P8A.03 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SOROLL
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 28,2 15,2 19,7 28,3 30,1 36,3 34,7 29,3APROVAT (5 A 6) 32,5 36,8 33,3 23,1 33,7 28,5 32,1 41,7NOTABLE (7 A 8) 27,4 24,9 31,9 41,0 25,9 20,8 26,0 20,2EXCEL·LENT (9 A 10) 8,8 23,2 11,8 7,7 6,5 8,7 3,0 5,4NO HO SAP 3,0 0,0 3,3 0,0 3,8 5,6 4,1 3,4

P8A.03 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SOROLL
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (447) (46) (65) (72) (81) (66) (64) (53)MITJANA 5,6 6,5 6,2 5,8 5,2 5,1 4,9 5,4
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,4 2,6 2,2 2,2 2,5 2,6 2,5 2,0(Base: responen la pregunta)

P8B.03 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: SOROLL
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 24,9 41,2 35,5 28,9 17,0 19,9 23,4 15,9
ESTÀ IGUAL 41,0 33,2 33,2 45,0 41,5 41,5 44,4 46,1HA EMPITJORAT 28,0 21,6 28,0 22,2 34,1 31,3 28,0 27,5NO HO SAP 6,0 4,1 3,3 4,0 7,5 7,3 4,1 10,5
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P8A.04 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 3,2 0,0 1,4 2,8 3,9 2,9 7,1 3,71 1,8 0,0 0,0 0,0 2,4 5,8 3,5 0,02 2,8 2,3 1,2 3,9 4,4 5,6 1,3 0,03 5,5 5,1 1,7 5,9 6,0 7,1 6,7 5,64 7,8 3,8 2,8 5,9 8,7 11,3 12,4 8,95 15,3 14,0 13,7 11,9 10,7 21,8 17,7 18,16 15,4 15,3 21,9 14,5 17,5 18,1 7,1 11,17 19,9 9,3 18,6 23,9 21,1 11,8 24,2 27,68 16,4 22,4 21,9 17,0 15,0 10,8 9,5 19,79 5,7 10,9 8,6 7,2 4,9 3,1 5,0 1,9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 4,4 14,8 4,9 5,4 2,5 1,5 4,1 1,7NO HO SAP 1,9 2,3 3,4 1,6 2,8 0,0 1,4 1,7

P8A.04 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 21,1 11,1 7,1 18,6 25,5 32,8 31,1 18,1APROVAT (5 A 6) 30,7 29,3 35,6 26,4 28,2 39,9 24,8 29,3NOTABLE (7 A 8) 36,3 31,7 40,5 40,9 36,1 22,7 33,8 47,2EXCEL·LENT (9 A 10) 10,1 25,6 13,4 12,6 7,4 4,6 9,0 3,6NO HO SAP 1,9 2,3 3,4 1,6 2,8 0,0 1,4 1,7

P8A.04 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (453) (45) (65) (71) (82) (70) (66) (54)MITJANA 6,0 7,0 6,7 6,3 5,8 5,1 5,5 6,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,3 2,2 1,8 2,2 2,3 2,3 2,6 2,0(Base: responen la pregunta)

P8B.04 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 29,4 46,6 47,7 24,2 25,0 16,5 26,0 27,2
ESTÀ IGUAL 41,2 36,8 43,4 50,5 38,7 37,1 35,9 43,9HA EMPITJORAT 26,1 14,3 7,1 22,5 32,5 46,5 30,8 23,5NO HO SAP 3,3 2,3 1,7 2,7 3,9 0,0 7,2 5,4
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P8C.04 - UTILITZA HABITUALMENT: ZONES VERDES (PARCS I JARDINS)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)UTILITZA 76,4 80,0 84,4 86,0 81,4 73,9 74,5 53,6NO UTILITZA 23,6 20,0 15,6 14,0 18,6 26,1 25,5 46,4

P8C.04 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ZONES VERDES (PARCS I JARDINS) (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (357) (37) (57) (62) (69) (52) (50) (30)
SUSPÈS (0 A 4) 21,8 13,9 6,8 19,8 26,9 34,8 32,0 17,0APROVAT (5 A 6) 29,2 22,5 36,2 27,4 28,5 35,8 23,0 26,5NOTABLE (7 A 8) 37,5 37,1 42,9 38,3 36,8 23,2 34,7 53,3EXCEL·LENT (9 A 10) 11,2 26,5 14,1 12,8 7,7 6,2 10,3 3,2NO HO SAP 0,3 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0(Base: usuaris/àries)

P8C.04 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ZONES VERDES (PARCS I JARDINS) (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (356) (37) (57) (61) (69) (52) (50) (30)MITJANA 6,1 7,1 6,8 6,2 5,8 5,2 5,6 6,3
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,3 2,2 1,7 2,3 2,3 2,3 2,5 1,8(Base: usuaris/àries i responen la pregunta)
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P8A.05 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ENLLUMENAT
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 1,2 0,0 0,0 1,5 0,0 1,7 1,4 3,81 0,4 0,0 0,0 0,0 1,1 1,3 0,0 0,02 1,0 0,0 0,0 0,0 2,2 2,7 1,9 0,03 2,6 0,0 0,0 1,5 7,0 1,2 2,8 3,74 4,8 6,7 1,4 1,3 3,6 7,1 5,5 9,15 11,3 7,4 8,7 11,9 10,7 14,6 13,9 11,26 10,7 4,7 8,8 4,1 11,8 19,5 13,8 10,87 23,8 19,9 17,0 28,9 17,9 23,2 31,4 29,58 29,5 31,2 42,7 31,1 33,9 18,1 20,0 28,19 5,4 10,5 8,5 11,4 2,2 3,2 1,3 1,9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 6,0 19,6 9,7 5,5 2,6 4,5 5,3 0,0NO HO SAP 3,2 0,0 3,3 2,7 7,0 2,8 2,8 1,8

P8A.05 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ENLLUMENAT
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 10,0 6,7 1,4 4,3 14,0 14,1 11,6 16,6APROVAT (5 A 6) 22,1 12,0 17,5 16,0 22,4 34,1 27,7 22,0NOTABLE (7 A 8) 53,3 51,1 59,7 60,0 51,8 41,3 51,3 57,6EXCEL·LENT (9 A 10) 11,4 30,2 18,2 16,9 4,8 7,7 6,6 1,9NO HO SAP 3,2 0,0 3,3 2,7 7,0 2,8 2,8 1,8

P8A.05 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ENLLUMENAT
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (446) (46) (65) (70) (78) (68) (65) (54)MITJANA 6,8 7,7 7,6 7,2 6,5 6,3 6,5 6,3
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,9 1,7 1,4 1,7 1,9 2,0 1,8 1,9(Base: responen la pregunta)

P8B.05 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: ENLLUMENAT
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 23,5 38,2 27,8 26,5 22,5 11,7 20,9 21,8
ESTÀ IGUAL 62,8 50,7 60,2 60,8 59,7 66,7 68,4 70,7HA EMPITJORAT 9,1 7,1 4,7 7,3 11,8 15,8 7,9 7,5NO HO SAP 4,6 4,0 7,4 5,4 6,0 5,8 2,8 0,0

26v1.0 Departament d’Estudis d’OpinióOFICINA MUNICIPAL DE DADES



ENQUESTA DE SERVEIS MUNICIPALS - 2021Encreuaments d’Edat - Districte de Sarrià - SantGervasi

P8A.06 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 6,9 2,0 1,6 4,3 10,3 13,3 9,0 5,21 1,5 0,0 2,6 2,6 2,5 1,3 0,0 0,02 4,2 2,3 0,0 4,0 4,6 12,7 2,7 1,83 5,9 4,8 6,4 7,0 6,3 1,4 7,8 7,44 8,4 5,1 5,5 6,0 10,2 13,3 12,3 5,45 15,5 10,8 13,2 19,2 16,3 17,3 14,9 14,76 11,9 7,0 12,0 12,9 9,7 12,5 16,0 12,87 17,2 30,0 19,0 9,8 14,3 15,2 11,5 25,48 16,0 28,9 22,1 21,3 11,9 6,1 12,3 14,39 3,0 4,5 3,3 4,3 3,8 1,5 1,6 1,7
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 2,3 0,0 5,0 4,5 2,8 0,0 2,7 0,0NO HO SAP 7,3 4,6 9,2 4,0 7,4 5,2 9,1 11,3

P8A.06 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 26,8 14,2 16,2 24,0 33,8 42,0 31,8 19,8APROVAT (5 A 6) 27,4 17,8 25,3 32,1 26,0 29,9 30,9 27,5NOTABLE (7 A 8) 33,2 58,9 41,1 31,0 26,2 21,3 23,8 39,7EXCEL·LENT (9 A 10) 5,2 4,5 8,2 8,8 6,6 1,5 4,3 1,7NO HO SAP 7,3 4,6 9,2 4,0 7,4 5,2 9,1 11,3

P8A.06 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES)
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (428) (44) (61) (69) (78) (66) (61) (49)MITJANA 5,5 6,5 6,3 5,7 5,1 4,4 5,2 5,7
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,5 1,9 2,2 2,5 2,7 2,5 2,5 2,2(Base: responen la pregunta)

P8B.06 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: URBANISME (NOUS CARRERS, PLACES)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 25,5 41,6 30,6 27,0 23,5 14,9 16,9 29,0
ESTÀ IGUAL 32,1 28,1 31,3 31,9 27,6 27,8 36,6 41,9HA EMPITJORAT 34,7 23,5 28,9 35,3 40,2 52,0 37,5 19,6NO HO SAP 7,8 6,8 9,2 5,8 8,7 5,2 9,1 9,6
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P8A.07 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ASFALTAT, CONSERVACIÓ DE CARRERS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 3,6 0,0 3,0 1,2 6,0 6,8 4,3 1,81 1,3 0,0 1,6 0,0 1,0 4,1 0,0 1,82 4,0 0,0 0,0 5,7 6,5 5,8 1,9 5,63 6,2 2,1 4,8 7,8 6,3 6,0 12,2 3,64 12,2 6,3 9,5 9,3 7,0 19,3 14,5 18,65 16,4 13,9 13,5 13,5 17,2 19,7 17,8 18,26 15,2 6,5 11,3 19,9 16,0 13,7 24,5 12,67 15,8 25,3 17,9 11,0 13,1 14,2 12,8 19,88 16,3 32,6 19,7 18,9 16,1 7,1 7,7 16,19 5,3 6,4 9,0 9,8 6,4 1,7 1,6 1,7
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 2,6 7,0 5,0 3,1 1,1 1,5 2,7 0,0NO HO SAP 1,3 0,0 4,8 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0

P8A.07 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ASFALTAT, CONSERVACIÓ DE CARRERS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 27,2 8,4 18,9 23,9 26,9 42,0 32,9 31,5APROVAT (5 A 6) 31,5 20,4 24,7 33,4 33,2 33,4 42,3 30,9NOTABLE (7 A 8) 32,0 57,9 37,6 29,8 29,2 21,3 20,5 35,9EXCEL·LENT (9 A 10) 8,0 13,3 14,0 12,9 7,4 3,2 4,3 1,7NO HO SAP 1,3 0,0 4,8 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0

P8A.07 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ASFALTAT, CONSERVACIÓ DE CARRERS
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (455) (46) (64) (72) (81) (70) (67) (55)MITJANA 5,7 7,0 6,3 6,1 5,5 4,8 5,3 5,5
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,3 1,7 2,3 2,2 2,5 2,3 2,1 2,0(Base: responen la pregunta)

P8B.07 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: ASFALTAT, CONSERVACIÓ DE CARRERS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 24,4 51,8 32,9 24,6 18,8 13,0 20,2 19,4
ESTÀ IGUAL 38,3 24,5 27,0 44,5 34,6 37,9 56,5 42,3HA EMPITJORAT 35,1 21,9 32,8 30,8 42,2 49,1 22,0 38,3NO HO SAP 2,2 1,9 7,2 0,0 4,4 0,0 1,3 0,0
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P8A.08 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: FAÇANES, CONSERVACIÓ D’EDIFICIS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 1,2 2,5 0,0 0,0 1,4 3,1 1,9 0,01 0,5 1,9 0,0 0,0 1,0 0,0 1,5 0,02 1,4 0,0 1,4 1,3 3,9 0,0 0,0 1,83 2,2 2,5 1,7 4,4 3,3 0,0 3,2 0,04 5,0 4,4 4,1 2,6 3,4 11,9 9,1 0,05 16,8 4,6 7,4 20,2 10,4 30,5 21,0 20,56 15,4 16,0 26,5 15,7 9,5 5,8 19,3 18,07 20,0 12,0 18,1 13,6 28,1 22,2 18,3 23,18 17,6 32,5 20,6 20,8 20,6 12,4 5,4 13,09 6,2 6,5 7,2 10,4 2,8 1,7 6,2 9,3
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 3,3 12,5 6,7 1,5 1,4 1,4 1,4 1,8NO HO SAP 10,4 4,4 6,2 9,4 14,2 11,1 12,9 12,4

P8A.08 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: FAÇANES, CONSERVACIÓ D’EDIFICIS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 10,3 11,4 7,3 8,3 13,0 14,9 15,6 1,8APROVAT (5 A 6) 32,2 20,6 33,9 36,0 20,0 36,4 40,3 38,5NOTABLE (7 A 8) 37,6 44,5 38,7 34,4 48,7 34,5 23,7 36,1EXCEL·LENT (9 A 10) 9,5 19,1 13,9 11,9 4,2 3,1 7,5 11,1NO HO SAP 10,4 4,4 6,2 9,4 14,2 11,1 12,9 12,4

P8A.08 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: FAÇANES, CONSERVACIÓ D’EDIFICIS
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (412) (44) (63) (65) (72) (62) (58) (48)MITJANA 6,4 7,1 6,9 6,5 6,3 5,8 5,8 6,6
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,9 2,3 1,7 1,8 2,0 1,8 1,9 1,5(Base: responen la pregunta)

P8B.08 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: FAÇANES, CONSERVACIÓ D’EDIFICIS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 29,4 44,4 38,3 20,9 25,9 18,6 26,2 38,3
ESTÀ IGUAL 46,7 35,5 42,8 52,7 44,1 55,5 49,1 43,9HA EMPITJORAT 12,4 18,0 8,5 17,0 13,2 14,6 9,1 7,2NO HO SAP 11,4 2,1 10,4 9,3 16,7 11,3 15,6 10,7
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P8A.09 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CIRCULACIÓ
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 9,3 7,0 4,7 7,9 8,7 17,3 11,8 6,91 2,7 0,0 2,9 4,5 1,4 7,5 1,6 0,02 7,6 2,5 7,6 7,0 11,1 8,4 8,7 5,23 10,4 6,7 12,7 9,8 11,3 8,5 7,1 14,74 15,6 16,8 15,5 12,4 10,3 13,1 22,4 22,15 16,3 15,7 13,6 6,4 22,6 21,1 16,7 16,66 13,4 27,9 12,3 17,9 10,9 5,9 7,2 16,37 13,5 15,0 16,1 14,4 13,7 12,6 16,8 7,08 6,2 6,5 7,0 12,1 6,2 4,0 3,1 3,89 1,3 1,9 3,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 2,0 0,0 1,2 2,9 2,8 1,5 2,7 1,7NO HO SAP 1,7 0,0 3,4 0,0 1,1 0,0 1,9 5,6

P8A.09 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CIRCULACIÓ
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 45,6 33,1 43,3 41,7 42,8 54,9 51,7 48,9APROVAT (5 A 6) 29,7 43,5 25,9 24,4 33,5 27,0 23,9 33,0NOTABLE (7 A 8) 19,7 21,5 23,1 26,5 19,9 16,6 19,9 10,8EXCEL·LENT (9 A 10) 3,3 1,9 4,3 7,4 2,8 1,5 2,7 1,7NO HO SAP 1,7 0,0 3,4 0,0 1,1 0,0 1,9 5,6

P8A.09 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CIRCULACIÓ
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (454) (46) (65) (72) (83) (70) (66) (52)MITJANA 4,6 5,1 4,8 5,0 4,6 3,8 4,3 4,5
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,4 2,1 2,3 2,7 2,4 2,6 2,4 2,1(Base: responen la pregunta)

P8B.09 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: CIRCULACIÓ
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 18,5 21,9 24,6 27,7 20,8 12,6 14,4 7,3
ESTÀ IGUAL 19,7 15,3 14,8 15,5 19,2 19,8 29,9 23,8HA EMPITJORAT 59,9 58,4 59,0 56,9 57,5 67,5 53,7 65,2NO HO SAP 1,9 4,4 1,6 0,0 2,5 0,0 1,9 3,8
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P8A.10 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: APARCAMENT
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 13,3 8,9 8,0 15,9 12,5 17,4 18,7 10,71 4,3 6,3 2,5 6,2 2,3 5,5 4,6 3,82 9,4 1,9 7,9 6,9 17,7 14,4 6,2 5,73 12,1 9,9 19,5 11,0 12,5 12,7 11,5 7,04 12,8 9,2 10,7 15,3 11,6 14,1 11,1 16,45 14,6 14,8 11,9 13,8 15,1 13,8 16,0 16,86 11,1 24,3 6,8 12,3 12,9 4,4 4,8 15,17 8,6 14,7 7,5 7,3 6,8 8,7 11,9 6,58 3,6 3,8 7,0 5,4 2,8 2,8 1,5 1,89 0,8 3,8 1,4 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 1,1 0,0 1,6 0,0 1,4 1,5 1,4 1,7NO HO SAP 8,2 2,3 15,1 4,6 4,4 4,5 12,3 14,4

P8A.10 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: APARCAMENT
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 52,0 36,3 48,6 55,3 56,6 64,3 52,2 43,6APROVAT (5 A 6) 25,6 39,1 18,7 26,1 28,0 18,2 20,8 31,9NOTABLE (7 A 8) 12,2 18,6 14,5 12,7 9,6 11,5 13,3 8,4EXCEL·LENT (9 A 10) 1,9 3,8 3,0 1,3 1,4 1,5 1,4 1,7NO HO SAP 8,2 2,3 15,1 4,6 4,4 4,5 12,3 14,4

P8A.10 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: APARCAMENT
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (423) (45) (57) (69) (80) (67) (58) (47)MITJANA 3,9 4,8 4,2 3,8 3,7 3,4 3,6 4,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,5 2,4 2,5 2,5 2,3 2,5 2,6 2,3(Base: responen la pregunta)

P8B.10 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: APARCAMENT
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 7,8 10,4 9,9 5,0 9,7 9,8 4,4 5,4
ESTÀ IGUAL 23,5 20,0 20,7 20,3 18,0 29,6 30,1 27,1HA EMPITJORAT 60,4 65,5 52,6 70,0 66,8 59,3 51,8 54,9NO HO SAP 8,3 4,2 16,9 4,6 5,5 1,4 13,6 12,6
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P8C.10 - UTILITZA HABITUALMENT: APARCAMENT
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)UTILITZA 50,3 50,4 56,0 63,9 60,2 50,9 38,2 26,9NO UTILITZA 49,7 49,6 44,0 36,1 39,8 49,1 61,8 73,1

P8C.10 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: APARCAMENT (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (233) (23) (37) (46) (51) (36) (25) (15)
SUSPÈS (0 A 4) 64,1 46,1 62,8 63,0 65,7 71,7 64,4 72,4APROVAT (5 A 6) 21,8 42,1 21,6 25,5 22,1 11,5 15,6 14,4NOTABLE (7 A 8) 12,5 11,8 13,1 9,5 12,1 16,8 16,5 6,8EXCEL·LENT (9 A 10) 1,6 0,0 2,5 2,0 0,0 0,0 3,6 6,4(Base: usuaris/àries)

P8C.10 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: APARCAMENT (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (233) (23) (37) (46) (51) (36) (25) (15)MITJANA 3,6 4,1 3,8 3,5 3,4 3,3 3,7 3,4
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,5 2,5 2,4 2,5 2,3 2,4 2,7 3,0(Base: usuaris/àries i responen la pregunta)
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P8A.11 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: AUTOBÚS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 1,0 0,0 0,0 1,5 1,4 0,0 4,1 0,01 0,4 0,0 0,0 1,2 0,0 1,3 0,0 0,02 1,2 2,5 0,0 0,0 3,9 0,0 1,9 0,03 4,3 0,0 2,5 5,6 5,9 4,4 6,4 3,84 2,5 0,0 1,6 2,4 3,4 1,5 4,5 3,55 8,1 0,0 6,2 6,3 11,8 16,1 4,7 7,36 15,2 15,6 14,8 8,6 16,6 12,9 18,6 20,07 21,0 17,7 24,5 23,7 16,9 18,6 26,5 20,38 24,6 29,9 31,2 18,8 17,9 24,6 18,5 34,09 8,7 17,4 10,2 16,7 8,4 5,2 5,0 0,0
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 5,7 12,2 4,9 8,2 3,9 4,5 7,3 1,9NO HO SAP 7,2 4,7 4,1 6,9 9,8 10,8 2,7 9,2

P8A.11 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: AUTOBÚS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 9,4 2,5 4,1 10,7 14,6 7,3 16,9 7,3APROVAT (5 A 6) 23,3 15,6 21,0 14,9 28,4 29,0 23,3 27,3NOTABLE (7 A 8) 45,6 47,6 55,7 42,5 34,9 43,2 44,9 54,3EXCEL·LENT (9 A 10) 14,5 29,6 15,1 25,0 12,3 9,7 12,2 1,9NO HO SAP 7,2 4,7 4,1 6,9 9,8 10,8 2,7 9,2

P8A.11 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: AUTOBÚS
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (428) (44) (64) (67) (76) (62) (65) (50)MITJANA 6,9 7,8 7,3 7,1 6,4 6,7 6,4 6,8
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,9 1,6 1,5 2,1 2,1 1,8 2,3 1,5(Base: responen la pregunta)

P8B.11 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: AUTOBÚS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 42,0 62,7 43,3 40,4 35,4 46,0 39,6 34,7
ESTÀ IGUAL 34,3 21,2 35,3 34,6 36,4 25,3 42,0 42,1HA EMPITJORAT 14,3 9,1 11,7 16,9 18,2 13,6 15,7 12,5NO HO SAP 9,4 7,0 9,8 8,0 10,1 15,1 2,7 10,6
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P8C.11 - UTILITZA HABITUALMENT: AUTOBÚS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)UTILITZA 65,9 75,6 56,8 65,7 53,5 67,9 83,1 67,8NO UTILITZA 34,1 24,4 43,2 34,3 46,5 32,1 16,9 32,2

P8C.11 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: AUTOBÚS (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (304) (35) (38) (47) (45) (47) (55) (37)
SUSPÈS (0 A 4) 10,3 3,4 7,2 9,8 13,5 10,8 17,1 8,2APROVAT (5 A 6) 21,4 11,7 16,3 11,3 33,1 25,6 19,3 29,4NOTABLE (7 A 8) 48,3 48,3 55,2 47,4 30,4 49,4 48,8 59,5EXCEL·LENT (9 A 10) 20,0 36,6 21,3 31,5 23,0 14,2 14,7 2,9(Base: usuaris/àries)

P8C.11 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: AUTOBÚS (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (304) (35) (38) (47) (45) (47) (55) (37)MITJANA 7,0 7,9 7,4 7,5 6,7 6,8 6,5 6,7
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,9 1,6 1,6 1,9 2,1 2,0 2,4 1,5(Base: usuaris/àries i responen la pregunta)
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P8A.12 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: METRO
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 0,6 0,0 1,2 0,0 1,4 0,0 1,4 0,02 1,1 0,0 1,6 1,5 2,1 1,7 0,0 0,03 2,3 2,5 1,7 4,3 4,0 1,5 1,3 0,04 2,2 0,0 2,8 2,7 1,1 5,5 0,0 1,95 12,6 6,8 17,7 10,2 18,1 14,8 14,1 3,66 9,9 16,0 5,9 11,4 9,9 7,0 14,1 7,77 23,5 25,6 26,7 14,4 21,2 29,0 23,8 25,78 20,5 24,0 18,8 26,4 17,4 21,0 20,0 17,59 8,8 12,5 12,7 12,4 9,3 2,6 5,7 7,3
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 5,9 8,3 3,5 4,4 3,9 7,2 8,6 7,3NO HO SAP 12,6 4,3 7,3 12,3 11,7 9,8 11,1 28,8

P8A.12 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: METRO
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 6,1 2,5 7,4 8,5 8,6 8,7 2,7 1,9APROVAT (5 A 6) 22,5 22,8 23,6 21,6 28,0 21,7 28,2 11,3NOTABLE (7 A 8) 44,1 49,7 45,5 40,7 38,6 49,9 43,8 43,3EXCEL·LENT (9 A 10) 14,7 20,8 16,1 16,8 13,2 9,8 14,2 14,6NO HO SAP 12,6 4,3 7,3 12,3 11,7 9,8 11,1 28,8

P8A.12 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: METRO
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (404) (44) (62) (63) (74) (63) (59) (39)MITJANA 6,9 7,4 6,8 7,0 6,6 6,8 7,0 7,5
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,8 1,5 1,9 1,9 2,0 1,8 1,8 1,4(Base: responen la pregunta)

P8B.12 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: METRO
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 25,2 41,0 22,5 20,7 22,2 28,3 21,9 25,3
ESTÀ IGUAL 46,3 38,9 48,0 48,6 54,1 44,3 54,1 33,2HA EMPITJORAT 12,2 13,9 17,6 18,8 11,0 11,8 6,5 5,3NO HO SAP 16,3 6,2 11,9 11,9 12,7 15,6 17,6 36,2
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P8C.12 - UTILITZA HABITUALMENT: METRO
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)UTILITZA 64,5 78,4 60,1 65,3 64,3 66,2 66,1 55,9NO UTILITZA 35,5 21,6 39,9 34,7 35,7 33,8 33,9 44,1

P8C.12 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: METRO (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (298) (36) (40) (47) (54) (46) (44) (31)
SUSPÈS (0 A 4) 6,8 3,2 10,0 6,6 11,6 10,8 2,0 0,0APROVAT (5 A 6) 20,2 23,1 12,2 22,6 24,7 16,0 32,9 10,0NOTABLE (7 A 8) 49,5 47,2 53,5 45,1 37,8 56,4 50,2 60,7EXCEL·LENT (9 A 10) 20,5 26,5 24,3 25,7 20,6 14,8 15,0 16,7NO HO SAP 2,9 0,0 0,0 0,0 5,3 2,0 0,0 12,6(Base: usuaris/àries)

P8C.12 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: METRO (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (290) (36) (40) (47) (51) (45) (44) (27)MITJANA 7,1 7,4 7,1 7,3 6,7 7,0 7,0 7,6
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,8 1,6 2,1 1,7 2,2 1,9 1,6 1,2(Base: usuaris/àries i responen la pregunta)
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P8A.13 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 1,4 0,0 0,0 3,2 0,0 2,7 1,6 1,81 0,3 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,03 0,9 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 1,4 1,84 1,1 0,0 0,0 1,2 2,4 3,1 0,0 0,05 6,4 9,2 6,9 3,6 9,3 7,2 5,0 3,76 10,4 13,3 11,9 9,6 11,8 7,5 9,7 9,47 17,7 26,2 23,5 16,4 7,6 22,5 19,0 14,08 14,1 19,4 14,8 15,6 16,7 10,2 2,9 18,49 4,5 4,0 5,9 12,3 3,4 0,0 3,5 1,9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 5,2 8,5 6,0 4,0 6,2 5,8 2,7 3,5NO HO SAP 37,9 19,5 30,9 34,1 38,8 41,0 54,2 43,6NO CONTESTA 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

P8A.13 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 3,6 0,0 0,0 4,3 6,2 5,8 3,0 3,6APROVAT (5 A 6) 16,7 22,5 18,8 13,3 21,1 14,7 14,6 13,1NOTABLE (7 A 8) 31,8 45,6 38,3 32,0 24,3 32,7 21,9 32,3EXCEL·LENT (9 A 10) 9,7 12,5 11,9 16,3 9,6 5,8 6,2 5,5NO HO SAP 37,9 19,5 30,9 34,1 38,8 41,0 54,2 43,6NO CONTESTA 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

P8A.13 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS)
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (285) (37) (47) (48) (52) (41) (30) (30)MITJANA 7,0 7,3 7,3 7,1 6,8 6,6 6,6 6,9
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,9 1,4 1,4 2,1 2,0 2,1 1,9 1,9(Base: responen la pregunta)

P8B.13 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 16,1 35,6 19,0 18,0 12,7 9,7 11,6 12,8
ESTÀ IGUAL 38,8 42,2 41,4 41,2 38,5 39,4 32,8 36,3HA EMPITJORAT 3,1 2,5 3,0 4,8 3,9 1,5 1,9 3,6NO HO SAP 41,9 19,7 36,6 36,0 44,9 49,4 53,8 47,3
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P8C.13 - UTILITZA HABITUALMENT: TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)UTILITZA 13,7 22,1 18,1 16,3 18,3 2,9 8,8 10,5NO UTILITZA 86,3 77,9 81,9 83,7 81,7 97,1 91,2 89,5

P8C.13 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS) (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (64) (10) (12) (12) (16) (<5) (6) (6)
SUSPÈS (0 A 4) 3,5 0,0 0,0 0,0 0,0 .. 0,0 17,6APROVAT (5 A 6) 11,4 20,0 23,6 0,0 5,9 .. 30,0 0,0NOTABLE (7 A 8) 56,6 60,0 34,1 75,0 61,4 .. 33,2 66,1EXCEL·LENT (9 A 10) 26,9 20,0 33,9 25,0 32,7 .. 36,8 16,4NO HO SAP 1,6 0,0 8,4 0,0 0,0 .. 0,0 0,0(Base: usuaris/àries)

P8C.13 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS) (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (63) (10) (11) (12) (16) (<5) (6) (6)MITJANA 7,8 8,0 8,0 8,1 8,2 .. 7,6 6,8
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,8 1,3 1,7 1,1 1,2 .. 1,6 3,5(Base: usuaris/àries i responen la pregunta)
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P8A.14 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BICING
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 2,3 0,0 0,0 1,2 3,7 4,3 2,7 3,41 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 1,82 2,1 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 6,5 5,63 2,1 2,3 2,8 1,2 2,2 2,9 4,0 0,04 4,9 2,3 4,6 0,0 6,1 6,9 6,3 7,45 10,0 6,7 16,3 8,5 7,2 9,5 15,4 7,36 9,4 1,9 8,3 8,7 8,8 12,8 4,3 17,97 16,9 26,4 15,5 16,0 16,0 19,1 6,3 20,38 14,2 19,8 17,9 14,6 23,6 7,3 12,6 3,79 5,1 21,4 5,5 7,2 1,1 4,3 1,9 0,0
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 3,3 7,9 1,7 5,9 2,6 2,8 4,0 0,0NO HO SAP 28,5 11,2 27,4 33,6 28,8 27,2 35,9 30,7NO CONTESTA 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 1,9

P8A.14 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BICING
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 11,9 4,6 7,4 5,5 12,0 15,4 19,5 18,2APROVAT (5 A 6) 19,5 8,6 24,6 17,2 16,0 22,4 19,7 25,2NOTABLE (7 A 8) 31,1 46,3 33,4 30,6 39,6 26,3 18,9 24,0EXCEL·LENT (9 A 10) 8,4 29,3 7,3 13,1 3,7 7,1 5,9 0,0NO HO SAP 28,5 11,2 27,4 33,6 28,8 27,2 35,9 30,7NO CONTESTA 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 1,9

P8A.14 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BICING
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (327) (41) (49) (48) (60) (50) (42) (37)MITJANA 6,3 7,6 6,6 6,9 6,4 5,9 5,5 5,3
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,2 1,6 1,7 2,1 2,2 2,3 2,5 2,1(Base: responen la pregunta)

P8B.14 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: BICING
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 29,6 58,9 34,3 36,8 32,7 17,3 13,7 20,0
ESTÀ IGUAL 21,3 18,5 13,3 15,1 24,3 25,7 26,1 25,6HA EMPITJORAT 17,9 11,3 20,7 12,4 14,9 24,1 19,4 21,7NO HO SAP 30,6 11,2 31,7 35,7 26,7 32,9 40,8 30,7NO CONTESTA 0,5 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 1,9
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P8C.14 - UTILITZA HABITUALMENT: BICING
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)UTILITZA 11,3 28,0 18,3 11,4 16,8 4,2 1,4 1,9NO UTILITZA 88,7 72,0 81,7 88,6 83,2 95,8 98,6 98,1

P8C.14 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BICING (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (52) (13) (12) (8) (14) (<5) (<5) (<5)
SUSPÈS (0 A 4) 11,2 0,0 7,6 10,8 23,4 .. .. ..APROVAT (5 A 6) 15,2 8,2 25,1 0,0 12,4 .. .. ..NOTABLE (7 A 8) 56,8 55,6 60,5 61,1 57,0 .. .. ..EXCEL·LENT (9 A 10) 16,7 36,2 6,7 28,1 7,1 .. .. ..(Base: usuaris/àries)

P8C.14 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BICING (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (52) (13) (12) (8) (14) (<5) (<5) (<5)MITJANA 7,0 8,0 7,0 7,4 6,3 .. .. ..
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,1 1,2 1,4 2,9 2,7 .. .. ..(Base: usuaris/àries i responen la pregunta)
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P8A.15 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: GUÀRDIA URBANA
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 3,2 4,0 4,4 1,6 2,8 4,1 4,9 1,71 1,2 0,0 0,0 2,5 2,5 0,0 3,0 0,02 2,2 2,3 0,0 4,0 4,9 0,0 1,6 1,73 4,0 0,0 4,9 8,7 3,2 4,5 3,2 1,84 6,5 2,3 3,3 8,3 8,2 9,8 8,2 3,85 14,8 16,7 14,7 8,8 14,8 18,9 14,3 16,06 16,6 19,8 17,6 10,0 15,9 19,9 15,4 18,87 16,2 26,4 23,6 18,3 10,5 10,4 13,7 14,88 15,2 17,8 16,6 14,2 18,5 11,1 12,2 15,99 3,0 2,0 1,2 7,9 3,3 1,3 2,7 1,9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 4,4 4,4 3,4 6,2 4,0 7,4 1,4 3,6NO HO SAP 12,4 4,3 10,5 9,6 11,5 12,5 19,4 18,0NO CONTESTA 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

P8A.15 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: GUÀRDIA URBANA
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 17,1 8,6 12,5 25,0 21,5 18,4 20,9 9,0APROVAT (5 A 6) 31,4 36,5 32,3 18,8 30,6 38,8 29,7 34,9NOTABLE (7 A 8) 31,4 44,2 40,2 32,5 29,0 21,5 25,9 30,7EXCEL·LENT (9 A 10) 7,5 6,4 4,6 14,1 7,3 8,8 4,1 5,6NO HO SAP 12,4 4,3 10,5 9,6 11,5 12,5 19,4 18,0NO CONTESTA 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

P8A.15 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: GUÀRDIA URBANA
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (401) (44) (60) (65) (74) (61) (53) (44)MITJANA 6,0 6,3 6,1 6,1 5,8 5,9 5,5 6,3
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,2 2,0 2,1 2,5 2,4 2,2 2,4 1,9(Base: responen la pregunta)

P8B.15 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: GUÀRDIA URBANA
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 19,4 30,7 21,4 24,0 16,4 18,2 15,5 13,1
ESTÀ IGUAL 44,0 36,7 44,4 45,7 43,2 42,9 44,1 48,9HA EMPITJORAT 20,6 21,9 19,1 21,9 25,3 23,5 16,4 14,6NO HO SAP 16,0 10,8 15,0 8,4 15,1 15,5 24,0 23,4
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P8A.16 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BOMBERS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)2 0,5 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,04 0,5 0,0 0,0 0,0 1,4 1,4 0,0 0,05 3,1 2,5 5,9 6,5 3,4 1,5 1,5 0,06 4,0 6,6 6,0 1,5 6,3 4,8 2,8 0,07 13,4 12,3 11,4 9,6 10,6 16,0 20,7 15,28 28,6 32,0 31,0 19,2 34,1 27,0 21,5 34,59 11,0 10,2 15,4 13,8 5,7 10,0 9,7 12,6
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 13,0 20,1 13,5 9,8 11,2 13,2 11,4 14,3NO HO SAP 25,8 16,3 16,7 38,3 24,8 26,1 32,5 23,4NO CONTESTA 0,2 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0

P8A.16 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BOMBERS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 0,9 0,0 0,0 0,0 3,9 1,4 0,0 0,0APROVAT (5 A 6) 7,1 9,1 11,9 7,9 9,7 6,3 4,3 0,0NOTABLE (7 A 8) 42,0 44,3 42,4 28,8 44,7 42,9 42,2 49,7EXCEL·LENT (9 A 10) 23,9 30,3 28,9 23,6 16,9 23,2 21,0 26,9NO HO SAP 25,8 16,3 16,7 38,3 24,8 26,1 32,5 23,4NO CONTESTA 0,2 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0

P8A.16 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BOMBERS
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (339) (39) (56) (44) (63) (51) (44) (42)MITJANA 8,0 8,2 8,0 8,0 7,7 8,0 8,0 8,3
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,4 1,3 1,4 1,5 1,7 1,4 1,2 1,0(Base: responen la pregunta)

P8B.16 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: BOMBERS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 26,6 41,7 25,1 21,0 27,3 32,0 15,8 26,3
ESTÀ IGUAL 37,6 35,2 49,9 32,5 33,7 34,2 43,8 36,0HA EMPITJORAT 3,2 2,5 1,4 2,8 6,0 4,7 1,9 1,8NO HO SAP 32,6 20,5 23,6 43,7 33,0 29,1 38,5 35,9
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P8A.17 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 4,4 2,3 1,7 6,8 6,3 5,8 0,0 5,51 1,3 0,0 1,4 0,0 3,6 0,0 1,4 1,82 6,7 6,9 5,5 5,6 8,6 13,9 5,8 0,03 11,7 9,1 6,3 15,0 16,1 8,8 14,5 10,84 12,9 4,2 15,2 12,5 11,5 8,9 11,9 23,85 14,6 10,8 11,0 15,3 11,7 13,1 23,0 18,46 15,0 12,5 16,1 13,5 18,7 15,7 13,2 13,07 14,4 21,5 19,7 13,8 7,9 18,1 19,3 5,58 9,8 21,7 11,5 5,0 10,2 9,6 5,2 8,59 3,4 4,5 8,8 5,7 2,2 1,2 1,4 0,0
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 2,0 2,3 0,0 4,4 0,0 4,8 2,7 0,0NO HO SAP 3,8 4,1 2,8 2,5 3,2 0,0 1,6 12,8

P8A.17 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 37,1 22,5 30,1 39,9 46,1 37,5 33,6 41,9APROVAT (5 A 6) 29,6 23,3 27,1 28,7 30,4 28,8 36,3 31,3NOTABLE (7 A 8) 24,2 43,3 31,1 18,8 18,1 27,7 24,5 14,0EXCEL·LENT (9 A 10) 5,3 6,8 8,8 10,1 2,2 6,0 4,1 0,0NO HO SAP 3,8 4,1 2,8 2,5 3,2 0,0 1,6 12,8

P8A.17 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (444) (44) (65) (70) (81) (70) (66) (48)MITJANA 5,1 6,0 5,7 5,1 4,6 5,1 5,2 4,6
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,3 2,3 2,2 2,5 2,3 2,5 1,9 2,0(Base: responen la pregunta)

P8B.17 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: SEGURETAT CIUTADANA AL CONJUNT DE LA CIUTAT
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 15,0 14,6 25,6 14,9 15,4 16,8 13,6 3,5
ESTÀ IGUAL 24,1 28,6 21,5 17,8 14,5 27,2 40,4 25,4HA EMPITJORAT 54,2 46,4 51,2 64,4 63,8 51,9 37,0 56,2NO HO SAP 6,8 10,4 1,6 2,9 6,4 4,2 9,0 14,9
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P8A.18 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 2,8 0,0 0,0 4,4 7,4 3,1 2,6 0,01 1,0 0,0 0,0 0,0 3,3 2,7 0,0 0,02 4,1 2,5 0,0 3,9 6,3 10,0 4,9 0,03 6,6 4,5 2,8 3,9 7,0 13,1 4,5 9,04 7,8 2,1 0,0 4,3 13,8 9,9 13,4 9,15 11,3 0,0 9,2 14,2 7,3 13,1 13,0 19,86 12,8 13,3 9,1 9,8 13,6 11,5 16,9 16,57 20,4 15,1 23,6 17,6 19,2 17,2 24,2 25,48 17,8 32,8 21,9 25,3 10,3 9,7 16,5 14,79 8,1 23,0 19,8 6,5 4,6 6,5 1,3 0,0
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 5,5 6,7 12,1 7,3 5,0 3,2 2,7 1,7NO HO SAP 1,6 0,0 1,5 2,8 2,2 0,0 0,0 3,8

P8A.18 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 22,4 9,2 2,8 16,5 37,8 38,8 25,4 18,1APROVAT (5 A 6) 24,1 13,3 18,2 24,1 20,8 24,5 29,9 36,3NOTABLE (7 A 8) 38,2 47,9 45,5 42,9 29,6 26,9 40,7 40,1EXCEL·LENT (9 A 10) 13,7 29,7 31,9 13,7 9,6 9,8 4,0 1,7NO HO SAP 1,6 0,0 1,5 2,8 2,2 0,0 0,0 3,8

P8A.18 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (454) (46) (66) (70) (82) (70) (67) (53)MITJANA 6,2 7,5 7,6 6,4 5,3 5,2 5,8 6,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,4 1,8 1,7 2,4 2,7 2,5 2,1 1,6(Base: responen la pregunta)

P8B.18 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: SEGURETAT CIUTADANA AL BARRI
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 14,3 29,5 19,0 16,0 14,1 11,0 9,6 5,4
ESTÀ IGUAL 47,2 48,0 56,8 50,3 34,8 39,6 56,9 49,4HA EMPITJORAT 34,2 20,1 19,7 29,7 47,9 48,0 28,9 35,9NO HO SAP 4,2 2,3 4,5 4,0 3,3 1,3 4,6 9,3
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P8A.19 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 3,1 2,3 1,7 0,0 4,5 2,7 2,6 7,21 0,6 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,02 1,8 2,5 0,0 1,2 0,0 4,0 1,9 3,83 3,4 4,2 1,4 3,9 8,4 2,7 0,0 1,94 3,9 1,9 3,9 0,0 4,8 7,3 4,9 3,75 9,1 2,5 7,6 10,1 12,9 10,5 7,7 9,06 11,4 13,4 17,8 6,9 11,6 14,0 11,3 5,77 14,5 19,6 15,7 12,6 17,5 8,9 19,4 10,08 16,2 25,4 21,0 20,8 12,2 12,8 6,5 16,99 3,3 6,2 1,6 7,3 5,7 0,0 0,0 1,9
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 2,2 4,4 3,5 0,0 0,0 6,2 2,6 0,0NO HO SAP 30,4 17,6 25,8 33,1 22,4 30,8 43,2 39,9

P8A.19 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 12,9 10,9 7,0 9,2 17,7 16,8 9,4 16,6APROVAT (5 A 6) 20,5 15,9 25,4 17,0 24,5 24,5 19,0 14,7NOTABLE (7 A 8) 30,7 45,0 36,7 33,4 29,7 21,7 25,8 26,9EXCEL·LENT (9 A 10) 5,5 10,6 5,1 7,3 5,7 6,2 2,6 1,9NO HO SAP 30,4 17,6 25,8 33,1 22,4 30,8 43,2 39,9

P8A.19 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (319) (38) (50) (48) (65) (48) (37) (33)MITJANA 6,1 6,8 6,6 6,4 5,8 5,9 6,0 5,5
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,3 2,1 1,8 2,2 2,2 2,4 2,1 2,7(Base: responen la pregunta)

P8B.19 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 16,3 32,7 19,5 18,7 15,8 9,6 13,7 9,4
ESTÀ IGUAL 38,2 32,1 41,4 31,9 46,0 46,4 32,3 32,4HA EMPITJORAT 9,7 11,1 7,9 11,6 11,4 11,6 8,0 5,6NO HO SAP 35,8 24,1 31,2 37,8 26,8 32,4 46,0 52,7
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P8C.19 - UTILITZA HABITUALMENT: INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)UTILITZA 25,7 43,5 30,1 34,2 31,1 21,4 18,9 3,6NO UTILITZA 74,3 56,5 69,9 65,8 68,9 78,6 81,1 96,4

P8C.19 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: INSTAL·LACIONS ESPORTIVES (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (120) (20) (20) (25) (26) (15) (12) (<5)
SUSPÈS (0 A 4) 16,2 14,5 4,6 15,1 19,4 32,0 17,0 ..APROVAT (5 A 6) 24,6 17,0 38,9 21,1 28,2 0,0 40,4 ..NOTABLE (7 A 8) 45,4 48,6 45,0 59,1 37,6 45,7 25,8 ..EXCEL·LENT (9 A 10) 13,0 20,0 11,5 4,7 14,9 22,3 6,9 ..NO HO SAP 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,9 ..(Base: usuaris/àries)

P8C.19 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: INSTAL·LACIONS ESPORTIVES (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (119) (20) (20) (25) (26) (15) (11) (<5)MITJANA 6,7 7,1 7,0 6,6 6,4 6,8 6,2 ..
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,1 2,2 1,7 2,0 1,9 3,0 1,8 ..(Base: usuaris/àries i responen la pregunta)
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P8A.20 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 1,4 0,0 0,0 1,2 2,5 0,0 4,1 1,81 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,02 2,8 0,0 0,0 5,2 4,9 1,4 5,2 1,83 4,6 4,6 3,5 4,3 2,5 7,2 4,5 5,74 5,7 4,6 1,5 8,6 4,6 12,5 3,1 3,85 9,2 10,9 5,7 9,3 14,0 8,7 7,7 7,06 14,0 8,9 19,5 11,9 15,7 14,2 17,2 9,17 16,4 21,4 17,5 8,3 12,7 21,5 19,6 17,08 21,5 20,4 23,5 27,2 22,8 16,1 12,4 25,69 6,2 2,3 9,2 5,3 8,4 1,5 8,9 6,7
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 5,3 4,4 6,0 13,2 5,0 3,2 2,7 1,7NO HO SAP 12,8 22,4 13,6 5,4 6,9 13,7 13,0 19,7

P8A.20 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 14,7 9,2 5,0 19,3 14,5 21,1 18,6 13,2APROVAT (5 A 6) 23,2 19,8 25,1 21,3 29,7 22,9 24,9 16,1NOTABLE (7 A 8) 37,9 41,8 41,1 35,6 35,5 37,6 31,9 42,6EXCEL·LENT (9 A 10) 11,5 6,7 15,2 18,5 13,4 4,8 11,6 8,4NO HO SAP 12,8 22,4 13,6 5,4 6,9 13,7 13,0 19,7

P8A.20 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (402) (36) (58) (68) (78) (60) (58) (44)MITJANA 6,5 6,7 7,1 6,7 6,4 6,1 6,0 6,6
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,1 1,7 1,6 2,4 2,3 1,9 2,5 2,1(Base: responen la pregunta)

P8B.20 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 26,6 27,9 40,6 21,8 29,5 20,0 20,7 25,2
ESTÀ IGUAL 37,7 34,5 28,6 46,8 36,2 36,2 42,5 38,6HA EMPITJORAT 18,0 10,9 13,9 20,9 23,1 27,4 18,0 7,5NO HO SAP 17,7 26,7 16,9 10,5 11,2 16,4 18,8 28,7
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P8C.20 - UTILITZA HABITUALMENT: SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)UTILITZA 59,1 38,6 63,3 70,6 72,5 59,3 58,5 40,1NO UTILITZA 40,9 61,4 36,7 29,4 27,5 40,7 41,5 59,9

P8C.20 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (274) (18) (43) (51) (60) (41) (39) (22)
SUSPÈS (0 A 4) 18,9 17,9 5,1 21,3 17,2 24,1 26,4 23,7APROVAT (5 A 6) 22,2 21,7 29,9 16,8 27,9 21,4 21,8 9,4NOTABLE (7 A 8) 43,1 49,0 46,1 42,0 39,6 46,4 37,4 46,0EXCEL·LENT (9 A 10) 15,8 11,5 18,8 19,9 15,3 8,1 14,5 20,9(Base: usuaris/àries)

P8C.20 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: SERVEIS D’INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (274) (18) (43) (51) (60) (41) (39) (22)MITJANA 6,5 6,5 7,3 6,8 6,4 6,3 5,9 6,7
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,3 2,1 1,6 2,5 2,4 2,0 2,7 2,4(Base: usuaris/àries i responen la pregunta)
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P8A.21 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 0,9 0,0 0,0 2,3 3,2 0,0 0,0 0,02 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 1,9 1,73 1,3 0,0 1,7 2,4 0,0 1,5 1,4 1,84 3,5 2,3 3,4 0,0 2,1 8,5 4,7 3,45 6,5 6,8 4,3 6,9 6,4 2,8 5,4 13,16 8,8 7,0 5,3 4,6 10,5 14,6 11,2 7,57 13,1 8,4 13,9 6,8 14,7 16,8 13,1 16,38 10,7 19,6 11,2 8,2 7,0 4,3 6,8 21,69 3,1 6,0 1,6 3,0 2,8 0,0 6,0 3,8
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 4,9 2,1 6,0 6,1 3,9 6,2 5,9 3,4NO HO SAP 46,2 47,8 52,6 59,6 49,4 43,7 43,6 25,5NO CONTESTA 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

P8A.21 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 6,4 2,3 5,1 4,7 5,3 11,6 7,9 7,0APROVAT (5 A 6) 15,3 13,8 9,5 11,6 16,9 17,4 16,6 20,7NOTABLE (7 A 8) 23,8 28,0 25,1 15,0 21,7 21,1 20,0 37,9EXCEL·LENT (9 A 10) 8,0 8,1 7,7 9,2 6,7 6,2 11,9 7,2NO HO SAP 46,2 47,8 52,6 59,6 49,4 43,7 43,6 25,5NO CONTESTA 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

P8A.21 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (242) (24) (32) (29) (42) (39) (36) (40)MITJANA 6,7 7,2 7,0 6,7 6,4 6,3 6,7 6,7
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,0 1,5 1,8 2,6 2,3 1,9 2,0 1,8(Base: responen la pregunta)

P8B.21 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 18,3 16,9 17,9 15,0 19,2 13,8 20,2 25,5
ESTÀ IGUAL 21,8 24,4 21,5 14,9 21,8 23,2 20,5 27,3HA EMPITJORAT 10,7 12,7 6,6 8,0 8,5 20,8 11,4 7,5NO HO SAP 49,0 45,9 54,0 62,1 49,3 42,2 47,9 39,6NO CONTESTA 0,2 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0
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P8C.21 - UTILITZA HABITUALMENT: CENTRES DE SERVEIS SOCIALS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)UTILITZA 15,8 6,6 8,9 8,9 16,0 23,6 17,6 26,0NO UTILITZA 84,2 93,4 91,1 91,1 84,0 76,4 82,4 74,0

P8C.21 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES DE SERVEIS SOCIALS (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (70) (<5) (6) (6) (13) (16) (12) (14)
SUSPÈS (0 A 4) 20,6 .. 37,9 0,0 13,0 43,2 15,3 7,1APROVAT (5 A 6) 13,4 .. 13,9 0,0 16,1 19,6 10,6 14,0NOTABLE (7 A 8) 48,2 .. 32,4 64,6 46,7 30,2 41,7 71,9EXCEL·LENT (9 A 10) 17,7 .. 15,7 35,4 24,2 7,1 32,4 7,0(Base: usuaris/àries)

P8C.21 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES DE SERVEIS SOCIALS (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (70) (<5) (6) (6) (13) (16) (12) (14)MITJANA 6,8 .. 6,3 8,2 7,0 5,6 7,2 7,3
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,1 .. 2,3 1,2 2,5 2,1 2,2 1,2(Base: usuaris/àries i responen la pregunta)
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P8A.22 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ACTIVITATS CULTURALS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 1,8 1,9 2,9 1,6 0,0 6,3 0,0 0,01 0,2 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,02 1,0 2,1 0,0 3,7 1,1 0,0 0,0 0,03 2,3 0,0 0,0 1,6 7,5 1,4 0,0 3,64 4,8 9,2 1,7 7,3 4,8 6,1 1,3 3,65 8,0 6,9 3,1 5,6 11,1 11,1 14,8 3,66 11,6 7,0 14,4 8,1 16,0 14,4 7,9 10,47 23,0 24,3 20,8 22,5 23,9 18,1 31,7 22,08 21,8 22,7 26,6 23,2 20,2 23,8 10,2 24,09 6,8 12,9 10,5 5,4 4,9 3,2 6,2 7,3
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 2,7 4,3 11,0 0,0 1,4 1,5 1,3 0,0NO HO SAP 15,7 8,7 7,6 21,0 9,2 14,0 26,6 23,6NO CONTESTA 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

P8A.22 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ACTIVITATS CULTURALS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 10,1 13,2 6,0 14,1 13,3 13,7 1,3 7,3APROVAT (5 A 6) 19,7 13,9 17,5 13,7 27,1 25,5 22,7 14,1NOTABLE (7 A 8) 44,8 47,1 47,4 45,7 44,1 41,9 41,9 45,9EXCEL·LENT (9 A 10) 9,5 17,1 21,6 5,4 6,3 4,8 7,5 7,3NO HO SAP 15,7 8,7 7,6 21,0 9,2 14,0 26,6 23,6NO CONTESTA 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

P8A.22 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ACTIVITATS CULTURALS
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (387) (42) (62) (57) (76) (60) (49) (41)MITJANA 6,7 6,9 7,3 6,5 6,4 6,2 6,8 6,9
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,9 2,0 2,1 2,0 1,7 2,3 1,3 1,5(Base: responen la pregunta)

P8B.22 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: ACTIVITATS CULTURALS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 24,2 39,2 41,0 15,4 21,6 24,1 15,9 16,8
ESTÀ IGUAL 29,7 19,5 21,7 32,2 29,3 32,2 40,5 30,7HA EMPITJORAT 28,2 30,3 28,2 31,4 36,4 28,4 17,2 21,9NO HO SAP 17,9 11,0 9,1 20,9 12,6 15,3 26,4 30,6
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P8C.22 - UTILITZA HABITUALMENT: ACTIVITATS CULTURALS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)UTILITZA 61,2 68,0 66,0 66,8 65,9 63,6 51,0 45,8NO UTILITZA 38,8 32,0 34,0 33,2 34,1 36,4 49,0 54,2

P8C.22 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ACTIVITATS CULTURALS (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (283) (31) (45) (49) (55) (44) (34) (25)
SUSPÈS (0 A 4) 13,8 19,4 6,6 21,2 18,2 16,5 0,0 8,0APROVAT (5 A 6) 20,2 13,4 12,2 15,8 27,2 22,9 29,9 19,7NOTABLE (7 A 8) 52,6 44,9 56,3 55,0 43,6 55,4 55,4 60,2EXCEL·LENT (9 A 10) 12,8 22,3 24,9 5,7 9,5 5,1 14,7 12,2NO HO SAP 0,7 0,0 0,0 2,4 1,5 0,0 0,0 0,0(Base: usuaris/àries)

P8C.22 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: ACTIVITATS CULTURALS (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (281) (31) (45) (48) (54) (44) (34) (25)MITJANA 6,7 6,8 7,5 6,3 6,3 6,4 7,0 7,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,0 2,3 2,0 2,1 1,8 2,1 1,3 1,5(Base: usuaris/àries i responen la pregunta)
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P8A.23 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: FESTES POPULARS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 2,1 2,1 2,6 1,6 0,0 3,1 4,5 1,81 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,02 1,7 2,5 1,6 2,8 1,4 0,0 0,0 3,33 3,0 0,0 1,6 5,1 6,5 4,3 1,5 0,04 3,5 4,4 2,8 2,8 2,5 5,9 4,7 1,95 10,4 6,5 7,2 12,5 12,4 15,6 12,6 3,96 10,5 6,5 10,6 10,6 15,4 10,5 4,4 12,17 15,3 11,0 24,4 12,4 14,9 14,2 14,7 14,58 22,0 35,6 20,0 26,1 19,2 14,7 17,2 25,99 4,1 8,9 7,1 4,4 2,0 0,0 5,4 3,3
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 4,3 6,1 4,8 4,4 4,8 7,5 0,0 1,8NO HO SAP 22,9 16,3 17,2 17,3 21,0 24,3 33,3 31,4

P8A.23 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: FESTES POPULARS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 10,5 9,1 8,7 12,3 10,4 13,2 12,5 7,0APROVAT (5 A 6) 20,9 13,0 17,8 23,1 27,8 26,2 17,0 16,0NOTABLE (7 A 8) 37,3 46,6 44,4 38,5 34,1 28,9 31,9 40,5EXCEL·LENT (9 A 10) 8,3 15,1 11,8 8,8 6,7 7,5 5,4 5,1NO HO SAP 22,9 16,3 17,2 17,3 21,0 24,3 33,3 31,4

P8A.23 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: FESTES POPULARS
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (356) (39) (56) (59) (67) (53) (44) (38)MITJANA 6,5 7,1 6,8 6,5 6,5 6,2 6,0 6,8
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,1 2,1 2,1 2,2 1,9 2,3 2,4 2,0(Base: responen la pregunta)

P8B.23 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: FESTES POPULARS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 12,7 27,6 16,4 11,7 10,7 10,8 7,1 9,3
ESTÀ IGUAL 32,3 19,6 28,7 31,0 33,7 37,4 43,7 28,9HA EMPITJORAT 30,5 36,5 35,1 36,5 33,7 24,5 17,6 28,5NO HO SAP 24,3 16,3 19,8 20,7 22,0 25,9 31,6 33,3NO CONTESTA 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0
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P8C.23 - UTILITZA HABITUALMENT: FESTES POPULARS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)UTILITZA 49,7 67,1 61,7 65,2 58,2 38,1 33,0 24,9NO UTILITZA 50,3 32,9 38,3 34,8 41,8 61,9 67,0 75,1

P8C.23 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: FESTES POPULARS (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (232) (31) (42) (46) (50) (27) (22) (14)
SUSPÈS (0 A 4) 11,6 7,2 9,2 17,0 9,1 19,4 9,7 6,9APROVAT (5 A 6) 23,9 15,9 16,9 24,8 31,4 27,1 15,2 35,4NOTABLE (7 A 8) 49,7 57,6 51,9 44,7 45,9 42,7 62,7 51,5EXCEL·LENT (9 A 10) 13,5 19,3 19,2 13,4 11,6 7,6 12,4 6,3NO HO SAP 1,3 0,0 2,8 0,0 1,9 3,3 0,0 0,0(Base: usuaris/àries)

P8C.23 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: FESTES POPULARS (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (229) (31) (41) (46) (49) (26) (22) (14)MITJANA 6,8 7,4 7,1 6,5 6,7 6,1 7,0 6,6
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,0 1,8 2,0 2,3 1,9 2,5 1,6 1,7(Base: usuaris/àries i responen la pregunta)
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P8A.24 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: MERCATS MUNICIPALS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 3,2 0,02 0,3 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,03 1,5 2,5 0,0 3,2 0,0 3,1 0,0 1,84 1,6 0,0 0,0 1,6 2,0 4,0 3,0 0,05 6,1 2,5 6,2 6,5 4,8 9,8 8,1 3,96 10,8 13,2 5,4 14,6 9,3 10,6 15,6 8,57 18,6 17,0 17,9 19,2 17,7 27,6 18,6 11,38 29,4 23,8 35,3 24,9 35,4 19,5 28,7 35,89 13,7 16,5 10,7 12,9 12,1 11,3 13,3 20,5
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 5,1 8,7 6,3 4,7 5,1 2,9 4,1 5,3NO HO SAP 12,1 15,6 18,1 12,4 12,2 8,2 5,4 12,9

P8A.24 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: MERCATS MUNICIPALS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 4,2 2,5 0,0 4,8 3,4 10,1 6,2 1,8APROVAT (5 A 6) 16,9 15,8 11,7 21,2 14,1 20,4 23,7 12,4NOTABLE (7 A 8) 48,0 40,8 53,3 44,1 53,1 47,0 47,4 47,1EXCEL·LENT (9 A 10) 18,8 25,2 17,0 17,6 17,2 14,2 17,3 25,8NO HO SAP 12,1 15,6 18,1 12,4 12,2 8,2 5,4 12,9

P8A.24 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: MERCATS MUNICIPALS
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (406) (39) (55) (63) (74) (64) (63) (48)MITJANA 7,4 7,6 7,7 7,2 7,5 6,7 7,0 7,8
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,7 1,5 1,2 1,6 1,5 2,0 1,9 1,4(Base: responen la pregunta)

P8B.24 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: MERCATS MUNICIPALS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 41,5 27,2 34,9 34,9 48,3 37,3 51,0 52,9
ESTÀ IGUAL 34,7 34,8 39,6 38,2 33,7 44,4 31,0 20,0HA EMPITJORAT 9,7 18,1 7,4 10,1 6,9 8,8 11,0 9,1NO HO SAP 14,1 19,9 18,1 16,8 11,1 9,6 7,0 18,0
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P8C.24 - UTILITZA HABITUALMENT: MERCATS MUNICIPALS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)UTILITZA 66,2 56,4 73,1 64,5 75,6 54,7 73,2 62,1NO UTILITZA 33,8 43,6 26,9 35,5 24,4 45,3 26,8 37,9

P8C.24 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: MERCATS MUNICIPALS (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (306) (26) (49) (46) (64) (38) (49) (34)
SUSPÈS (0 A 4) 4,6 4,5 0,0 7,4 2,6 8,3 8,4 3,0APROVAT (5 A 6) 14,2 11,2 7,5 23,3 13,5 18,4 18,8 6,3NOTABLE (7 A 8) 55,7 47,2 67,2 46,3 62,6 50,1 53,1 55,2EXCEL·LENT (9 A 10) 24,3 37,1 23,2 20,6 21,3 23,2 15,8 35,6NO HO SAP 1,2 0,0 2,1 2,4 0,0 0,0 3,8 0,0(Base: usuaris/àries)

P8C.24 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: MERCATS MUNICIPALS (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (302) (26) (48) (45) (64) (38) (47) (34)MITJANA 7,5 7,9 7,9 7,2 7,6 7,0 7,0 8,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,6 1,6 1,1 1,7 1,3 2,0 2,0 1,4(Base: usuaris/àries i responen la pregunta)
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P8A.25 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
0 = PÈSSIMA GESTIÓ 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,3 0,02 1,2 2,3 0,0 1,2 1,4 0,0 0,0 3,53 0,7 0,0 0,0 0,0 2,6 1,3 0,0 0,04 2,9 11,8 1,4 1,6 2,5 2,7 1,6 1,85 3,5 0,0 7,1 3,1 3,6 4,0 4,5 1,66 7,4 8,0 10,6 6,6 7,4 8,4 7,3 3,67 15,2 19,7 13,5 15,2 10,6 15,8 16,5 18,38 22,4 19,5 9,9 22,2 32,3 30,1 17,5 20,39 11,5 17,6 7,1 10,2 11,0 13,3 15,2 9,0
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 9,7 8,4 16,3 9,8 5,3 8,8 11,2 9,1NO HO SAP 25,1 12,7 34,1 30,2 23,1 14,3 24,9 32,8

P8A.25 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 5,2 14,1 1,4 2,8 6,5 5,4 2,9 5,4APROVAT (5 A 6) 10,9 8,0 17,6 9,6 11,1 12,4 11,7 5,2NOTABLE (7 A 8) 37,6 39,1 23,4 37,4 43,0 45,9 34,0 38,6EXCEL·LENT (9 A 10) 21,2 26,1 23,4 19,9 16,3 22,0 26,4 18,1NO HO SAP 25,1 12,7 34,1 30,2 23,1 14,3 24,9 32,8

P8A.25 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (344) (40) (44) (50) (64) (60) (49) (37)MITJANA 7,5 7,3 7,7 7,7 7,4 7,5 7,7 7,5
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,8 2,0 1,8 1,6 1,8 1,8 1,8 1,9(Base: responen la pregunta)

P8B.25 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 29,4 43,1 25,5 26,8 21,8 36,6 33,0 26,0
ESTÀ IGUAL 32,8 28,4 28,7 33,8 39,0 36,5 37,4 23,4HA EMPITJORAT 7,7 15,8 7,2 6,3 9,4 5,5 4,7 7,2NO HO SAP 30,0 12,7 38,6 33,1 29,7 21,4 24,9 43,5
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P8C.25 - UTILITZA HABITUALMENT: BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)UTILITZA 46,9 64,6 42,0 38,8 49,9 45,6 49,7 44,1NO UTILITZA 52,9 35,4 58,0 61,2 50,1 53,1 50,3 55,9NO CONTESTA 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0

P8C.25 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (214) (30) (28) (28) (41) (31) (32) (24)
SUSPÈS (0 A 4) 5,9 17,9 0,0 4,1 10,3 3,0 0,0 4,1APROVAT (5 A 6) 9,4 9,5 16,0 10,2 6,5 12,5 8,9 3,5NOTABLE (7 A 8) 48,8 40,1 31,6 53,8 55,2 52,2 46,2 58,8EXCEL·LENT (9 A 10) 35,8 32,5 52,3 32,0 28,0 32,2 44,9 33,5(Base: usuaris/àries)

P8C.25 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (214) (30) (28) (28) (41) (31) (32) (24)MITJANA 7,8 7,3 8,3 7,9 7,6 7,8 8,2 8,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,7 2,1 1,7 1,5 1,8 1,4 1,4 1,5(Base: usuaris/àries i responen la pregunta)
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P8A.26 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES CÍVICS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)2 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 1,73 1,0 0,0 1,4 1,6 2,8 0,0 0,0 0,04 1,6 0,0 2,6 1,5 1,0 1,4 0,0 3,85 3,6 6,7 3,4 1,2 4,7 7,8 1,6 0,06 10,5 8,7 9,2 10,3 13,5 12,5 10,8 7,17 14,7 19,7 13,5 14,8 9,5 18,4 21,9 9,18 17,2 18,7 17,9 21,1 15,9 11,8 16,1 19,49 6,7 3,8 10,5 2,5 4,7 2,9 5,6 16,6
10 = EXCEL·LENT GESTIÓ 3,9 4,3 3,3 2,8 5,1 5,6 4,5 1,8NO HO SAP 39,8 38,1 38,3 43,0 40,3 39,7 39,5 38,7NO CONTESTA 0,7 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 1,8

P8A.26 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES CÍVICS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 3,0 0,0 4,0 4,4 3,8 1,4 0,0 5,5APROVAT (5 A 6) 14,1 15,4 12,5 11,5 18,1 20,3 12,5 7,1NOTABLE (7 A 8) 31,9 38,4 31,4 35,9 25,4 30,1 37,9 28,5EXCEL·LENT (9 A 10) 10,6 8,1 13,7 5,2 9,8 8,5 10,1 18,5NO HO SAP 39,8 38,1 38,3 43,0 40,3 39,7 39,5 38,7NO CONTESTA 0,7 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 1,8

P8A.26 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES CÍVICS
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (277) (29) (42) (42) (48) (43) (40) (33)MITJANA 7,2 7,3 7,3 7,1 7,1 7,0 7,4 7,5
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,5 1,3 1,6 1,6 1,7 1,5 1,2 1,7(Base: responen la pregunta)

P8B.26 - CREU QUE AL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT: CENTRES CÍVICS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 18,9 25,2 26,1 19,2 17,3 8,6 12,5 25,6
ESTÀ IGUAL 27,3 24,3 22,6 26,5 29,4 35,1 32,8 19,4HA EMPITJORAT 7,9 8,2 7,2 9,8 7,2 9,9 7,7 5,6NO HO SAP 45,4 42,3 44,1 44,5 45,0 45,0 47,0 49,4NO CONTESTA 0,4 0,0 0,0 0,0 1,1 1,3 0,0 0,0
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P8C.26 - UTILITZA HABITUALMENT: CENTRES CÍVICS
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)UTILITZA 27,8 19,3 35,5 27,7 31,9 29,8 22,1 23,6NO UTILITZA 72,2 80,7 64,5 72,3 68,1 70,2 77,9 76,4

P8C.26 - (AGRUPACIÓ) PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES CÍVICS (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (131) (9) (25) (21) (27) (21) (15) (13)
SUSPÈS (0 A 4) 4,5 0,0 11,3 5,8 7,5 0,0 0,0 0,0APROVAT (5 A 6) 18,3 32,8 12,9 10,1 28,2 28,5 5,9 7,8NOTABLE (7 A 8) 50,9 45,1 45,3 65,2 40,3 58,2 60,2 45,0EXCEL·LENT (9 A 10) 25,5 22,1 30,5 18,9 24,0 13,3 25,4 47,2NO HO SAP 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,5 0,0(Base: usuaris/àries)

P8C.26 - PUNTUACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL EN: CENTRES CÍVICS (usuaris/àries)
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (130) (9) (25) (21) (27) (21) (14) (13)MITJANA 7,5 7,6 7,6 7,6 7,3 7,2 7,8 8,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,6 1,9 1,8 1,6 1,9 1,4 1,2 1,2(Base: usuaris/àries i responen la pregunta)
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P9 - QUIN MITJÀ DE TRANSPORT UTILITZA AMB MÉS FREQÜÈNCIA PER ANAR A LES SEVES ACTIVITATS PRINCIPALS?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
METRO / FERROCARRILS CATALANS (FGC) URBÀ 21,0 34,9 25,7 21,6 14,3 22,0 18,3 16,2
AUTOBÚS 26,3 25,0 19,3 26,1 19,0 23,0 43,5 33,0
TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS) 0,6 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,5 1,6
TAXI 1,3 0,0 0,0 0,0 1,1 1,5 0,0 5,6
TREN (RENFE / FGC INTERURBÀ) 1,2 2,3 0,0 1,2 1,4 0,0 4,5 0,0
MOTO / CICLOMOTOR 15,8 13,6 29,9 19,5 20,5 13,6 5,9 3,6COTXE 12,9 0,0 5,6 13,3 16,0 19,8 12,0 17,8CAMINANT 14,3 13,3 11,7 9,7 19,7 10,1 11,7 22,1
BICICLETA (D’ÚS PARTICULAR) 3,0 0,0 2,9 5,5 3,5 5,9 1,4 0,0BICICLETA (BICING) 2,9 11,0 4,8 3,0 1,1 2,6 0,0 0,0
PATINET / PATINET ELÈCTRIC 0,8 0,0 0,0 0,0 2,4 1,4 1,4 0,0(Espontània)

P9 - QUIN MITJÀ DE TRANSPORT UTILITZA AMB MÉS FREQÜÈNCIA PER ANAR A LES SEVES ACTIVITATS PRINCIPALS? I EL SEGON?
EDAT

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
METRO / FERROCARRILS CATALANS (FGC) URBÀ 49,5 60,3 50,8 51,5 41,6 55,7 50,7 41,3
AUTOBÚS 51,9 51,8 41,9 48,6 40,9 56,2 73,8 56,6
TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS) 2,1 1,9 1,5 2,9 2,1 0,0 2,8 3,4
TAXI 5,6 0,0 0,0 1,5 5,8 1,5 0,0 27,7
TREN (RENFE / FGC INTERURBÀ) 2,8 4,2 1,2 2,5 4,2 1,5 4,5 1,9
MOTO / CICLOMOTOR 19,8 22,3 37,8 22,3 24,3 18,4 7,7 3,6COTXE 28,6 10,7 26,3 38,2 36,3 28,1 23,9 27,1CAMINANT 26,4 27,2 18,8 19,8 32,3 25,7 29,7 31,0
BICICLETA (D’ÚS PARTICULAR) 5,2 4,7 9,2 8,2 5,9 5,9 1,4 0,0BICICLETA (BICING) 4,0 13,3 9,7 3,0 2,1 2,6 0,0 0,0
PATINET / PATINET ELÈCTRIC 0,8 0,0 0,0 0,0 2,4 1,4 1,4 0,0(Espontània)

P10A - CONSIDERA QUE PEL QUE FA AL TRANSPORT PÚBLIC BARCELONA ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS DOTADA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)MOLT DOTADA 22,9 43,4 29,9 26,8 25,9 13,8 16,1 9,3BASTANT DOTADA 57,2 48,1 60,0 47,5 54,9 65,5 61,5 61,8NORMAL 4,6 6,4 5,7 5,8 1,1 2,6 5,4 6,9POC DOTADA 13,4 0,0 4,4 18,4 18,1 15,6 15,1 16,4GENS DOTADA 0,4 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0NO HO SAP 1,4 0,0 0,0 1,5 0,0 2,6 0,0 5,6

P10B - CONSIDERA QUE PEL QUE FA AL TRANSPORT PÚBLIC EL SEU BARRI ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS DOTAT?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)MOLT DOTAT 15,3 20,3 13,2 21,6 17,9 10,5 15,0 9,2BASTANT DOTAT 49,6 45,5 50,5 39,5 48,7 51,9 61,5 50,8NORMAL 4,8 6,2 8,8 5,3 2,5 1,2 5,5 5,1POC DOTAT 26,8 25,9 27,4 29,3 24,8 35,2 13,0 29,4GENS DOTAT 2,4 2,1 0,0 1,2 4,7 0,0 5,0 3,5NO HO SAP 1,2 0,0 0,0 3,1 1,4 1,2 0,0 1,9
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P11 - COM CREU QUE L’AJUNTAMENT UTILITZA ELS DINERS QUE TÉ: MOLT BÉ, BÉ, MALAMENT O MOLT MALAMENT?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
MOLT BÉ 1,0 2,0 1,5 1,6 0,0 0,0 2,8 0,0
BÉ 38,8 49,9 52,8 42,9 37,1 30,1 33,6 28,4NORMAL 7,7 10,9 8,6 10,9 6,6 4,0 10,8 3,7MALAMENT 30,7 23,6 29,1 20,5 33,4 36,2 26,8 42,0MOLT MALAMENT 8,4 0,0 2,9 12,2 9,5 20,1 8,6 1,6NO HO SAP 13,5 13,6 5,0 11,8 13,3 9,6 17,5 24,4

P12 - POSANT EN RELACIÓ ELS SERVEIS QUE REP AMB ELS IMPOSTOS QUE PAGA, VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET/A?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)MOLT SATISFET/A 2,7 0,0 4,6 5,2 3,8 0,0 4,7 0,0BASTANT SATISFET/A 32,1 48,9 41,7 32,2 28,0 21,0 22,3 36,3POC SATISFET/A 44,5 42,2 43,6 43,2 41,4 47,6 50,4 43,7GENS SATISFET/A 17,7 0,0 7,3 17,8 22,2 31,4 19,6 18,1NO HO SAP 2,7 8,9 2,9 1,6 3,7 0,0 1,6 1,9NO CONTESTA 0,3 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,3 0,0

P13 - EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, EL SEU BARRI HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 22,4 58,9 26,8 22,6 19,9 10,0 9,8 19,9
ESTÀ IGUAL 38,3 16,5 48,9 31,0 30,6 35,4 54,3 49,4HA EMPITJORAT 37,4 22,4 21,6 45,0 47,0 51,6 34,3 30,7NO HO SAP 1,9 2,1 2,6 1,3 2,5 3,0 1,6 0,0

P14 - DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE EL SEU BARRI MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
MILLORARÀ 55,2 86,8 64,4 54,2 48,5 40,2 45,4 58,2
CONTINUARÀ IGUAL 13,1 4,3 14,6 12,1 17,0 15,3 13,1 11,2EMPITJORARÀ 22,5 8,9 18,2 26,8 26,2 34,5 19,8 16,0
NO HO SAP 9,3 0,0 2,8 6,9 8,2 10,0 21,7 14,7
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P15 - QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE AL SEU BARRI?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)0 = GENS SATISFET/A 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,01 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,02 0,4 0,0 0,0 1,6 1,0 0,0 0,0 0,03 0,9 0,0 0,0 0,0 3,6 1,4 0,0 0,04 1,5 2,5 2,6 2,8 1,4 0,0 1,5 0,05 2,5 0,0 1,2 1,6 4,0 2,8 2,8 3,86 8,6 7,1 6,2 8,8 7,3 12,9 12,7 5,37 16,5 6,7 11,6 21,2 17,5 16,4 19,7 19,48 33,6 29,2 36,7 26,8 38,4 38,6 23,5 38,19 19,8 31,7 23,2 20,9 19,4 10,8 26,6 11,510 = MOLT SATISFET/A 15,8 22,8 18,4 16,4 7,5 14,5 13,3 21,9

P15 - (AGRUPACIÓ) QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE AL SEU BARRI?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)POC/GENS SATISFET/A (0 A 4) 3,2 2,5 2,6 4,3 6,0 4,1 1,5 0,0SATISFET/A (5 A 6) 11,0 7,1 7,4 10,4 11,3 15,7 15,5 9,1BASTANT SATISFET/A (7 A 8) 50,2 35,9 48,3 48,0 55,9 55,0 43,2 57,5MOLT SATISFET/A (9 A 10) 35,6 54,5 41,7 37,3 26,9 25,3 39,8 33,4

P15 - QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE AL SEU BARRI?
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)MITJANA 7,9 8,5 8,2 7,9 7,6 7,6 7,9 8,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,6 1,3 1,4 1,6 1,6 1,8 1,4 1,3(Base: responen la pregunta)
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P16 - QUIN ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS EL SEU BARRI?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)NETEJA 14,3 13,5 19,8 13,3 13,4 15,2 18,4 7,3INSEGURETAT 10,7 2,1 6,3 10,6 11,6 21,9 3,1 14,5TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES ICOMUNICACIONS 9,4 17,8 14,6 8,5 4,9 5,9 11,5 7,3
SOROLLS 8,2 12,3 4,3 11,3 9,8 4,3 11,5 5,4APARCAMENT 5,2 0,0 5,8 8,5 9,2 2,6 8,2 0,0MANTENIMENT 5,1 3,8 1,4 3,9 3,1 12,4 3,0 7,3EQUIPAMENTS I SERVEIS 4,9 8,4 1,4 6,9 2,5 5,8 5,9 5,3
ACCÉS A L’HABITATGE 4,1 2,5 5,7 6,5 7,1 1,4 0,0 3,5ESPAIS VERDS 3,6 4,6 4,7 1,5 1,0 6,0 3,2 5,3COMERÇ 3,2 0,0 1,7 3,0 7,7 3,2 2,6 1,8
OCUPACIÓ D’HABITATGES 2,5 2,5 1,6 1,6 3,9 1,2 5,1 1,9
CONGESTIÓ DE TRÀNSIT 2,5 0,0 3,4 1,3 2,5 4,0 4,0 1,6VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D’EDUCACIÓ,CIVISME 2,2 1,9 1,6 4,1 3,4 0,0 4,3 0,0
URBANISME 1,5 6,7 0,0 1,5 0,0 1,2 1,3 1,9
ASPECTES POLÍTICS 1,4 2,5 2,8 1,2 2,1 1,2 0,0 0,0
GESTIÓ I ORGANITZACIÓ DEL TRÀNSIT 1,3 0,0 3,3 0,0 0,0 2,7 1,3 1,9
PROBLEMES ECONÒMICS 1,1 0,0 1,2 3,8 1,0 0,0 1,3 0,0MODEL DE CIUTAT 1,0 2,3 2,8 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0DESIGUALTAT / DESEQUILIBRI / MODEL TERRITORIAL 0,9 0,0 1,4 1,2 2,8 0,0 0,0 0,0
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT 0,6 0,0 0,0 1,5 1,0 1,4 0,0 0,0
MASSIFICACIÓ 0,4 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7
CIRCULACIÓ DE BICICLETES I PATINETS 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 1,8OBRES 0,4 2,3 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0COVID-19 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9DROGUES / NARCOPISOS 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8MENTALITAT / MANERA DE SER DE LA GENT 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0
EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 0,2 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0PRESTACIONS I AJUTS 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 0,2 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0TURISME 0,2 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0ZONES D’OCI 0,2 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0ALTRES 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0CAP / RES 3,5 4,4 2,8 4,5 3,6 1,7 4,6 3,8NO HO SAP 8,7 10,3 12,1 5,5 4,9 3,1 6,4 20,1(Espontània)
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P17 - RESPECTE AL CONJUNT DE LA CIUTAT DE BARCELONA, CREU QUE EL SEU BARRI ÉS UN DELS MILLORS O UN DELS PITJORS?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)UN DELS MILLORS 82,7 93,3 93,8 86,2 80,4 81,2 74,0 72,4NI DELS MILLORS, NI DELS PITJORS 14,2 6,7 6,2 12,3 15,1 14,4 21,5 22,2UN DELS PITJORS 1,4 0,0 0,0 0,0 3,5 1,4 2,7 1,6NO HO SAP 1,7 0,0 0,0 1,6 1,0 3,0 1,9 3,8

P18 - SI TINGUÉS LA POSSIBILITAT I MITJANS PER CANVIAR DE RESIDÈNCIA, ON ANIRIA A VIURE?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)ES QUEDARIA A VIURE EN EL SEU BARRI 61,5 67,0 54,0 53,8 66,4 52,6 67,9 71,4ANIRIA A VIURE A UN ALTRE BARRI DE BARCELONA 10,7 19,9 16,6 12,9 6,9 10,2 4,1 7,2ANIRIA A VIURE FORA DE BARCELONA 27,2 13,1 28,1 33,3 25,5 37,2 26,3 21,4NO HO SAP 0,6 0,0 1,4 0,0 1,1 0,0 1,6 0,0

P19 - COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT AL SEU BARRI?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)0 = MOLT DOLENTA 3,4 4,5 0,0 2,8 4,7 5,8 4,0 1,61 0,8 0,0 0,0 1,2 2,2 0,0 1,6 0,02 3,2 0,0 0,0 3,0 6,4 4,4 5,2 1,83 4,8 2,5 2,9 5,3 8,5 5,5 3,2 3,54 9,4 0,0 6,1 6,3 13,3 17,1 10,0 9,05 13,1 4,4 6,0 15,4 7,1 18,5 19,4 20,16 15,2 7,1 15,5 12,6 14,4 18,8 17,3 18,57 17,7 28,7 25,1 12,5 19,9 10,0 14,7 16,38 17,4 31,5 22,9 23,1 13,0 9,7 14,4 12,69 5,0 3,8 10,6 8,1 2,6 2,9 1,3 5,410 = MOLT BONA 3,1 10,5 3,3 3,2 2,8 3,1 1,4 0,0NO HO SAP 6,9 7,0 7,6 6,6 4,9 4,1 7,4 11,3

P19 - (AGRUPACIÓ) COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT AL SEU BARRI?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SUSPÈS (0 A 4) 21,5 7,0 9,0 18,6 35,2 32,9 24,0 15,9APROVAT (5 A 10) 71,6 86,0 83,4 74,8 59,9 63,0 68,5 72,8NO HO SAP / NO CONTESTA 6,9 7,0 7,6 6,6 4,9 4,1 7,4 11,3

P19 - COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT AL SEU BARRI?
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (430) (43) (62) (67) (80) (67) (62) (49)MITJANA 6,0 7,1 7,0 6,2 5,4 5,3 5,5 5,9
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2,2 2,2 1,6 2,3 2,5 2,3 2,2 1,8(Base: responen la pregunta)
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P20 - QUÈ DEMANARIA A L’AJUNTAMENT QUE FES PEL SEU BARRI?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)MILLORAR LA NETEJA 15,0 10,4 16,5 18,5 11,9 16,6 19,7 11,1AUGMENTAR / MILLORAR EQUIPAMENTS I SERVEIS 10,9 21,7 15,8 7,8 12,7 2,7 8,7 10,4MILLORAR LA SEGURETAT 9,2 2,1 1,5 8,1 12,6 18,8 1,5 14,7AUGMENTAR / MILLORAR ELS ESPAIS VERDS 8,5 4,8 7,1 14,2 8,2 10,1 12,4 1,6MILLORAR EL MANTENIMENT 8,0 6,1 4,6 4,8 4,7 11,1 10,5 14,5MILLORAR EL TRANSPORT, LES INFRAESTRUCTURES ILES COMUNICACIONS 7,2 6,6 13,8 5,6 4,9 7,6 7,0 5,4
AUGMENTAR / ABARATIR L’APARCAMENT 3,7 6,3 1,4 6,7 4,7 0,0 6,0 1,8MILLORAR L’URBANISME 3,7 2,3 0,0 1,6 3,7 8,3 4,0 5,2REDUIR ELS SOROLLS 2,9 0,0 1,6 7,3 3,3 3,2 4,0 0,0
MILLORAR ELS ASPECTES POLÍTICS 2,6 0,0 0,0 1,3 4,6 0,0 6,0 5,5
FACILITAR L’ACCÉS A L’HABITATGE 2,4 2,3 3,3 4,3 4,8 1,4 0,0 0,0
MILLORAR EL TRÀNSIT 1,9 0,0 1,4 1,6 2,3 3,1 0,0 3,5
MILLORAR LA GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL 1,6 0,0 1,2 3,0 0,0 2,6 0,0 3,5CANVIAR VALORS SOCIALS / PROMOCIONARL’EDUCACIÓ, CIVISME 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 2,8 4,1 1,9
FER FORA / CONTROLAR L’OCUPACIÓ D’HABITATGES 1,1 2,5 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,9
SOLUCIONAR ELS PROBLEMES ECONÒMICS 1,1 0,0 1,4 0,0 3,5 0,0 1,9 0,0PROMOCIONAR / MILLORAR EL COMERÇ 0,9 0,0 0,0 1,2 2,8 1,7 0,0 0,0PROMOCIONAR / CONTROLAR / ELIMINAR ZONESD’OCI 0,7 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 1,5 1,8
REDUIR LA CIRCULACIÓ EN VEHICLE PRIVAT 0,7 0,0 1,6 1,2 0,0 1,7 0,0 0,0
REDUIR LES MOLÈSTIES PER OBRES 0,5 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0MILLORAR L’EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA,DESIGUALTAT) 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,3 0,0
REDUIR LA DESIGUALTAT / TRACTE DISCRIMINATORIENTRE BARRIS 0,4 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 1,4 0,0
MESURES DE GESTIÓ I ORGANITZACIÓ DEL TRÀNSIT 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7
MILLORAR LA CONTAMINACIÓ I EL MEDI AMBIENT 0,2 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MILLORAR LA GESTIÓ DE L’ADMINISTRACIÓ PÚBLICA 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0
ALTRES ASPECTES SOBRE LA CIRCULACIÓ 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0MENYS IMPOSTOS I MULTES 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0COMBATRE / PREVENIR / ERADICAR EL COVID-19 0,2 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0CANVIAR EL MODEL DE CIUTAT 0,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0ALTRES 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9CAP / RES 2,4 4,6 4,7 0,0 1,1 0,0 4,6 3,7NO HO SAP 11,0 30,2 19,2 11,6 8,2 4,2 3,9 5,8NO CONTESTA 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8(Espontània)

P21 - PARTICIPA EN ALGUNA ASSOCIACIÓ O ENTITAT DEL SEU BARRI?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 10,7 4,6 5,4 9,1 11,0 10,9 18,8 14,3NO 89,3 95,4 94,6 90,9 89,0 89,1 81,2 85,7
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HAB1.01 - A CASA SEVA TENEN COTXE PARTICULAR?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 72,7 71,9 59,6 78,3 80,8 85,9 79,9 50,5NO VOL / NO NECESSITA 21,0 15,5 28,1 17,5 11,3 12,4 17,5 45,6NO S’HO POT PERMETRE 6,3 12,6 12,3 4,2 7,9 1,7 2,7 3,9

HAB1.02 - A CASA SEVA TENEN GOS O GOSSOS?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 19,2 24,9 24,1 20,3 21,6 24,4 15,9 3,8NO VOL / NO NECESSITA 80,8 75,1 75,9 79,7 78,4 75,6 84,1 96,2

HAB1.03 - A CASA SEVA TENEN LÍNIA DE TELÈFON FIX?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 75,7 66,4 43,7 66,1 78,6 81,5 92,7 100,0NO VOL / NO NECESSITA 23,6 33,6 56,3 33,9 20,4 17,2 4,1 0,0NO S’HO POT PERMETRE 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 1,4 3,2 0,0

HAB1.04 - A CASA SEVA TENEN ORDINADOR (PORTÀTIL O DE SOBRETAULA)?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 93,2 100,0 97,4 100,0 100,0 96,0 87,9 70,5NO VOL / NO NECESSITA 6,4 0,0 2,6 0,0 0,0 4,0 8,9 29,5NO S’HO POT PERMETRE 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0
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HAB1.05 - A CASA SEVA TENEN TAULETA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 73,3 73,0 70,3 81,8 84,5 72,6 72,9 54,5NO VOL / NO NECESSITA 25,1 27,0 28,5 18,2 12,3 24,3 23,9 45,5NO S’HO POT PERMETRE 1,6 0,0 1,2 0,0 3,2 3,1 3,2 0,0

HAB1.06 - VOSTÈ TÉ TELÈFON MÒBIL?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 99,8 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 98,7 100,0NO VOL / NO NECESSITA 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0

HAB1.06 - VOSTÈ TÉ TELÈFON MÒBIL?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (406) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (0)
SÍ 99,8 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 98,7 ..NO VOL / NO NECESSITA 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 ..(Base: entrevistats/des de 18 a 74 anys)

HAB1.07 - A CASA SEVA TENEN CONNEXIÓ A INTERNET (FIBRA, CABLE, ADSL, ETC)?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 96,5 97,9 98,3 100,0 100,0 97,2 94,1 87,2NO VOL / NO NECESSITA 2,9 2,1 1,7 0,0 0,0 1,4 2,7 12,8NO S’HO POT PERMETRE 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 3,2 0,0
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HAB1.01 - A CASA SEVA TENEN COTXE PARTICULAR?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 65,6 61,4 59,3 73,9 77,0 77,6 73,1 47,2NO VOL / NO NECESSITA 28,2 20,9 29,1 19,5 14,9 20,5 23,7 51,0NO S’HO POT PERMETRE 6,2 17,7 11,6 6,6 8,1 1,9 3,2 1,8(Base: habitatges)

HAB1.02 - A CASA SEVA TENEN GOS O GOSSOS?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 17,2 22,1 23,1 25,0 21,4 22,8 14,5 2,6NO VOL / NO NECESSITA 82,8 77,9 76,9 75,0 78,6 77,2 85,5 97,4(Base: habitatges)

HAB1.03 - A CASA SEVA TENEN LÍNIA DE TELÈFON FIX?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 74,1 60,1 41,3 59,1 75,1 73,5 89,3 100,0NO VOL / NO NECESSITA 24,4 39,9 58,7 40,9 23,6 23,3 4,9 0,0NO S’HO POT PERMETRE 1,5 0,0 0,0 0,0 1,3 3,1 5,8 0,0(Base: habitatges)

HAB1.04 - A CASA SEVA TENEN ORDINADOR (PORTÀTIL O DE SOBRETAULA)?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 89,2 100,0 97,4 100,0 100,0 92,5 85,0 67,7NO VOL / NO NECESSITA 10,0 0,0 2,6 0,0 0,0 7,5 9,3 32,3NO S’HO POT PERMETRE 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,8 0,0(Base: habitatges)
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HAB1.05 - A CASA SEVA TENEN TAULETA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 67,8 67,4 67,7 80,7 79,3 62,7 67,5 57,1NO VOL / NO NECESSITA 29,6 32,6 31,0 19,3 16,3 30,4 26,7 42,9NO S’HO POT PERMETRE 2,6 0,0 1,2 0,0 4,4 6,9 5,8 0,0(Base: habitatges)

HAB1.06 - VOSTÈ TÉ TELÈFON MÒBIL?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 99,8 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 98,8 100,0NO VOL / NO NECESSITA 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0(Base: habitatges)

HAB1.07 - A CASA SEVA TENEN CONNEXIÓ A INTERNET (FIBRA, CABLE, ADSL, ETC)?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 94,2 94,2 96,6 100,0 100,0 95,3 90,6 87,2NO VOL / NO NECESSITA 4,5 5,8 3,4 0,0 0,0 1,6 3,7 12,8NO S’HO POT PERMETRE 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 5,8 0,0(Base: habitatges)
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HAB1.02-HAB2 - QUANTS GOSSOS TENEN?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)0 80,8 75,1 75,9 79,7 78,4 75,6 84,1 96,21 17,2 20,3 19,8 20,3 21,6 21,5 11,9 3,82 2,0 4,6 4,3 0,0 0,0 2,9 4,0 0,0(Base: responen si tenen o no gos)

HAB1.02-HAB2 - QUANTS GOSSOS TENEN?
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)MITJANA 0,2 0,3 0,3 0,2 0,2 0,3 0,2 0,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 0,5 0,6 0,5 0,4 0,4 0,5 0,5 0,2(Base: responen si tenen o no gos i responen lapregunta)

HAB1.02-HAB2 - QUANTS GOSSOS TENEN?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)0 82,8 77,9 76,9 75,0 78,6 77,2 85,5 97,41 15,3 15,8 18,9 25,0 21,4 20,1 11,9 2,62 1,9 6,3 4,2 0,0 0,0 2,7 2,6 0,0(Base: habitatges que responen si tenen o no gos)

HAB1.02-HAB2 - QUANTS GOSSOS TENEN?
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)MITJANA 0,2 0,3 0,3 0,2 0,2 0,3 0,2 0,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 0,4 0,6 0,5 0,4 0,4 0,5 0,4 0,2(Base: habitatges responen si tenen o no i responen lapregunta)
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HAB2 - QUANTS GOSSOS TENEN?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (91) (12) (16) (15) (18) (17) (11) (<5)1 89,6 81,5 82,3 100,0 100,0 88,0 74,7 ..2 10,4 18,5 17,7 0,0 0,0 12,0 25,3 ..(Base: tenen gos)

HAB2 - QUANTS GOSSOS TENEN?
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (91) (12) (16) (15) (18) (17) (11) (<5)MITJANA 1,1 1,2 1,2 1,0 1,0 1,1 1,3 ..
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 0,3 0,4 0,4 0,0 0,0 0,3 0,5 ..(Base: tenen gos i responen la pregunta)

HAB2 - QUANTS GOSSOS TENEN?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (91) (12) (16) (15) (18) (17) (11) (<5)1 89,0 71,5 81,7 100,0 100,0 88,0 82,0 ..2 11,0 28,5 18,3 0,0 0,0 12,0 18,0 ..(Base: habitatges que tenen gos)

HAB2 - QUANTS GOSSOS TENEN?
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (91) (12) (16) (15) (18) (17) (11) (<5)MITJANA 1,1 1,3 1,2 1,0 1,0 1,1 1,2 ..
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 0,3 0,5 0,4 0,0 0,0 0,3 0,4 ..(Base: habitatges que tenen gos i responen la pregunta)
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HAB1.04-HAB3 - QUANTS ORDINADORS TENEN?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (459) (45) (67) (72) (83) (70) (67) (55)0 6,8 0,0 2,6 0,0 0,0 4,0 12,1 29,51 23,9 1,9 15,9 19,7 25,3 12,9 45,0 43,42 31,0 27,5 40,9 48,0 23,4 37,2 19,1 18,13 20,9 25,8 22,4 19,4 30,4 23,2 16,6 7,34 10,8 24,5 13,5 8,4 11,1 17,0 4,3 0,05 3,7 18,4 1,6 1,5 3,6 2,9 2,8 0,06 2,0 1,9 3,0 3,0 3,7 1,4 0,0 0,07 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,79 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,010 0,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,019 0,3 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0(Base: responen si tenen o no ordinador)

HAB1.04-HAB3 - QUANTS ORDINADORS TENEN?
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (459) (45) (67) (72) (83) (70) (67) (55)MITJANA 2,3 3,4 2,5 2,3 2,8 2,6 1,6 1,1
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,6 1,2 1,2 1,1 2,4 1,4 1,2 1,2(Base: responen si tenen o no ordinador i responen lapregunta)

HAB1.04-HAB3 - QUANTS ORDINADORS TENEN?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (459) (45) (67) (72) (83) (70) (67) (55)0 10,8 0,0 2,6 0,0 0,0 7,5 15,0 32,31 31,4 2,8 17,7 21,7 34,0 19,9 51,5 48,22 30,6 42,3 47,1 50,1 25,1 37,5 16,0 12,93 16,7 24,7 18,7 15,9 27,9 21,2 12,4 5,94 7,0 16,2 10,6 8,3 8,1 10,6 3,3 0,05 2,1 13,1 0,8 2,0 2,0 1,8 1,7 0,06 1,0 0,9 2,5 2,0 1,7 0,5 0,0 0,07 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,89 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,010 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,019 0,1 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0(Base: habitatges que responen si tenen o noordinador)

HAB1.04-HAB3 - QUANTS ORDINADORS TENEN?
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (459) (45) (67) (72) (83) (70) (67) (55)MITJANA 1,9 3,0 2,3 2,2 2,4 2,2 1,4 1,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,4 1,2 1,1 1,1 2,1 1,4 1,1 1,0(Base: habitatges que responen si tenen o no ordinadori responen la pregunta)
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HAB3 - QUANTS ORDINADORS TENEN?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (430) (45) (65) (72) (83) (67) (59) (39)1 25,7 1,9 16,3 19,7 25,3 13,5 51,2 61,52 33,3 27,5 42,0 48,0 23,4 38,7 21,8 25,63 22,5 25,8 23,0 19,4 30,4 24,2 18,9 10,44 11,6 24,5 13,9 8,4 11,1 17,7 4,9 0,05 3,9 18,4 1,7 1,5 3,6 3,0 3,2 0,06 2,1 1,9 3,1 3,0 3,7 1,5 0,0 0,07 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,49 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,010 0,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,019 0,3 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0(Base: tenen ordinador)

HAB3 - QUANTS ORDINADORS TENEN?
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (430) (45) (65) (72) (83) (67) (59) (39)MITJANA 2,5 3,4 2,5 2,3 2,8 2,7 1,9 1,6
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,6 1,2 1,2 1,1 2,4 1,3 1,1 1,1(Base: tenen ordinador i responen la pregunta)

HAB3 - QUANTS ORDINADORS TENEN?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (430) (45) (65) (72) (83) (67) (59) (39)1 35,2 2,8 18,2 21,7 34,0 21,5 60,6 71,22 34,3 42,3 48,3 50,1 25,1 40,5 18,9 19,03 18,7 24,7 19,2 15,9 27,9 22,9 14,6 8,74 7,8 16,2 10,9 8,3 8,1 11,5 3,9 0,05 2,3 13,1 0,8 2,0 2,0 2,0 2,0 0,06 1,1 0,9 2,6 2,0 1,7 0,6 0,0 0,07 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,29 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,010 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,019 0,2 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0(Base: habitatges que tenen ordinador)

HAB3 - QUANTS ORDINADORS TENEN?
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (430) (45) (65) (72) (83) (67) (59) (39)MITJANA 2,2 3,0 2,4 2,2 2,4 2,4 1,7 1,4
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,4 1,2 1,1 1,1 2,1 1,3 1,0 0,9(Base: habitatges que tenen ordinador i responen lapregunta)

74v1.0 Departament d’Estudis d’OpinióOFICINA MUNICIPAL DE DADES



ENQUESTA DE SERVEIS MUNICIPALS - 2021Encreuaments d’Edat - Districte de Sarrià - SantGervasi

HAB4 - TÉ AQUESTA CASA...
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)EN PROPIETAT 48,8 51,8 16,0 23,5 39,1 68,9 77,4 73,8EN LLOGUER 47,3 45,6 79,7 75,2 53,8 23,0 22,6 24,5
EN CESSIÓ GRATUÏTA 2,9 0,0 3,1 1,3 3,8 8,1 0,0 1,7PAGA PER L’ÚS D’UNA HABITACIÓ I D’ALTRES ESPAISCOMPARTITS 0,2 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NO HO SAP 0,2 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0NO CONTESTA 0,6 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0

HAB4 - TÉ AQUESTA CASA...
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)EN PROPIETAT 49,0 42,8 15,6 21,8 36,0 61,0 75,3 73,0EN LLOGUER 46,5 50,2 80,6 74,7 54,2 30,1 24,7 25,8
EN CESSIÓ GRATUÏTA 2,8 0,0 2,6 3,6 3,2 8,9 0,0 1,2PAGA PER L’ÚS D’UNA HABITACIÓ I D’ALTRES ESPAISCOMPARTITS 0,2 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NO HO SAP 0,5 7,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0NO CONTESTA 0,9 0,0 0,0 0,0 6,6 0,0 0,0 0,0(Base: habitatges)

HAB5 - ESTÀ PAGANT HIPOTECA O PRÉSTEC RELACIONAT AMB LA COMPRA O LA REFORMA D’AQUESTA CASA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (226) (24) (11) (17) (33) (48) (52) (41)
SÍ 27,5 53,4 38,8 77,7 53,0 18,6 7,6 5,0NO 71,7 42,2 53,5 22,3 47,0 81,4 92,4 95,0NO HO SAP 0,5 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0NO CONTESTA 0,4 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0(Base: tenen la casa en propietat)

HAB6 - EL CONTRACTE DE LLOGUER D’AQUEST HABITATGE ÉS...
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (217) (21) (53) (54) (45) (16) (15) (13)CONTRACTE INDEFINIT (RENDA ANTIGA) 15,3 14,0 7,7 7,9 8,4 18,0 52,8 53,8CONTRACTE A TERMINI 82,6 86,0 89,2 92,1 91,6 76,6 40,7 38,8
CONTRACTE A TERMINI AMB OPCIÓ A COMPRA 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,4 0,0SENSE CONTRACTE 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4NO HO SAP 0,8 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0NO CONTESTA 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 0,0 0,0(Base: l’habitatge és de de lloguer)

75v1.0 Departament d’Estudis d’OpinióOFICINA MUNICIPAL DE DADES



ENQUESTA DE SERVEIS MUNICIPALS - 2021Encreuaments d’Edat - Districte de Sarrià - SantGervasi

HAB7 - ENTRE QUINA D’AQUESTES QUANTITATS SE SITUA EL VOLUM D’INGRESSOS MENSUALS NETS DE TOTES LES PERSONES DE LA SEVALLAR?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)MENYS DE 500 EUROS 1,1 4,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 3,7DE 500 A 1.000 EUROS 4,0 4,4 4,6 0,0 6,1 2,6 2,7 7,3DE 1.001 A 1.500 EUROS 7,9 10,6 8,9 9,3 1,0 4,7 11,4 12,5DE 1.501 A 2.000 EUROS 11,0 4,6 8,2 11,8 6,2 9,9 15,6 20,2DE 2.001 A 2.500 EUROS 11,3 4,6 8,0 8,7 9,7 12,5 9,8 23,9DE 2.501 A 3.000 EUROS 11,9 10,6 14,1 17,1 8,3 13,9 11,8 7,4DE 3.001 A 5.000 EUROS 22,8 10,7 35,1 28,4 23,8 30,7 16,0 8,4DE 5.001 A 7.000 EUROS 9,0 17,8 5,8 13,4 16,9 4,3 2,9 1,7DE 7.001 A 9.000 EUROS 3,6 6,4 4,8 4,6 5,6 1,2 3,2 0,0
MÉS DE 9.000 EUROS 4,0 2,0 1,6 0,0 9,7 5,5 6,0 1,7NO HO SAP 4,7 19,8 2,6 2,6 2,6 1,5 1,4 7,4NO CONTESTA 8,7 4,5 6,2 2,8 10,0 12,9 19,1 5,7(Espontània)

HAB7 - ENTRE QUINA D’AQUESTES QUANTITATS SE SITUA EL VOLUM D’INGRESSOS MENSUALS NETS DE TOTES LES PERSONES DE LA SEVALLAR?
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (398) (35) (61) (68) (73) (60) (53) (48)MITJANA 3.774,3 3.919,4 3.560,9 3.486,9 5.188,8 3.929,2 3.756,4 2.331,7
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 3.127,9 3.004,6 2.365,5 1.801,6 4.118,6 3.339,1 3.745,8 2.159,9(Base: responen la pregunta) (Espontània)

HAB7 - ENTRE QUINA D’AQUESTES QUANTITATS SE SITUA EL VOLUM D’INGRESSOS MENSUALS NETS DE TOTES LES PERSONES DE LA SEVALLAR?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)MENYS DE 500 EUROS 1,6 4,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 3,9DE 500 A 1.000 EUROS 5,8 9,5 4,5 0,0 9,6 5,9 3,2 7,6DE 1.001 A 1.500 EUROS 11,5 13,5 11,5 12,8 1,3 8,8 16,3 15,2DE 1.501 A 2.000 EUROS 13,7 4,4 13,0 11,0 8,2 10,8 18,2 21,3DE 2.001 A 2.500 EUROS 13,0 6,3 6,9 9,9 10,5 11,5 12,5 24,0DE 2.501 A 3.000 EUROS 10,9 13,2 13,8 15,5 7,9 15,8 9,8 5,1DE 3.001 A 5.000 EUROS 19,4 7,7 31,6 27,9 22,0 25,2 13,6 8,3DE 5.001 A 7.000 EUROS 5,8 13,1 4,1 11,5 13,6 2,5 2,1 0,8DE 7.001 A 9.000 EUROS 2,7 5,8 4,7 4,1 4,9 0,6 1,7 0,0
MÉS DE 9.000 EUROS 2,5 1,3 0,8 0,0 5,5 4,9 4,9 0,6NO HO SAP 3,7 13,0 2,2 1,8 3,5 0,4 1,2 6,5NO CONTESTA 9,5 8,0 6,9 1,9 12,9 13,6 16,5 6,7(Base: habitatges) (Espontània)

HAB7 - ENTRE QUINA D’AQUESTES QUANTITATS SE SITUA EL VOLUM D’INGRESSOS MENSUALS NETS DE TOTES LES PERSONES DE LA SEVALLAR?
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (398) (35) (61) (68) (73) (60) (53) (48)MITJANA 3.170,4 3.298,0 3.246,9 3.269,5 4.340,3 3.485,4 3.230,7 2.058,3
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 2.714,0 2.863,6 2.102,7 1.841,4 3.604,4 3.262,4 3.436,7 1.499,2(Base: habitatges que responen a la pregunta)(Espontània)
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HAB8 - RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA LLAR, VOSTÈ DIRIA QUE EN L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT, ESTÀ IGUAL O HAEMPITJORAT?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 16,8 24,3 35,7 27,9 12,5 2,9 7,4 9,2
ESTÀ IGUAL 44,0 35,8 40,8 30,7 45,7 43,2 60,1 52,2HA EMPITJORAT 37,9 37,3 20,9 39,9 40,7 53,9 30,6 38,6NO HO SAP 0,7 2,5 1,4 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0NO CONTESTA 0,6 0,0 1,2 0,0 1,1 0,0 1,9 0,0

HAB8 - RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA LLAR, VOSTÈ DIRIA QUE EN L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT, ESTÀ IGUAL O HAEMPITJORAT?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)HA MILLORAT 15,4 22,7 35,2 23,1 9,8 6,6 6,2 10,0
ESTÀ IGUAL 44,7 37,4 40,9 32,3 42,2 39,5 60,3 51,7HA EMPITJORAT 38,1 32,9 20,1 43,6 45,0 53,9 32,4 38,2NO HO SAP 0,9 7,0 1,4 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0NO CONTESTA 1,0 0,0 2,4 0,0 2,9 0,0 1,1 0,0(Base: habitatges)
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HI1.A1 - QUIN ÉS EL PRINCIPAL MITJÀ D’INFORMACIÓ PEL QUAL VOSTÉ S’INFORMA DE L’ACTUALITAT?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
PREMSA A TRAVÉS D’INTERNET 37,8 32,9 42,1 57,5 51,9 38,9 23,5 9,1
TELEVISIÓ 24,7 14,6 14,6 14,4 22,3 33,9 31,7 40,4XARXES SOCIALS 16,0 47,9 36,3 19,7 8,9 3,1 3,2 3,8
PREMSA EN VERSIÓ IMPRESA 11,7 0,0 2,6 2,5 7,0 12,6 26,2 31,0
RÀDIO 9,1 4,6 4,5 4,3 8,9 11,5 13,9 15,7CAP / NO ESTIC GAIRE INFORMAT/DA / NOM’INTERESSA LA INFORMACIÓ 0,6 0,0 0,0 1,6 1,0 0,0 1,4 0,0
(Primera resposta)

HI1.A2 - QUINS SÓN ELS PRINCIPALS MITJANS D’INFORMACIÓ PEL QUAL VOSTÉ S’INFORMA DE L’ACTUALITAT?
EDAT

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
TELEVISIÓ 59,7 38,2 46,4 51,8 52,1 71,5 69,8 84,2
PREMSA A TRAVÉS D’INTERNET 55,2 62,0 64,5 73,0 71,7 53,0 38,4 18,2XARXES SOCIALS 34,7 73,4 69,6 41,2 34,8 17,1 7,9 7,5
RÀDIO 22,5 10,4 7,0 17,6 22,1 27,4 39,7 32,4
PREMSA EN VERSIÓ IMPRESA 17,9 4,6 2,6 3,7 13,8 24,0 32,9 43,2ALTRES MITJANS 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,4 0,0CAP / NO ESTIC GAIRE INFORMAT/DA / NOM’INTERESSA LA INFORMACIÓ 0,6 0,0 0,0 1,6 1,0 0,0 1,4 0,0
(Suma de les dues respostes)
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HI2 - AMB QUINA FREQÜÈNCIA ACOSTUMA A LLEGIR LA PREMSA JA SIGUI IMPRESA O PER INTERNET?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)CADA DIA 69,6 52,7 65,8 81,6 70,7 73,7 75,5 61,5
NOMÉS ELS CAPS DE SETMANA 4,8 6,9 2,6 0,0 3,7 6,6 4,3 10,7DE TANT EN TANT 13,9 25,5 22,5 7,9 16,3 8,2 7,1 12,9
GAIREBÉ MAI 4,1 8,6 2,8 1,2 5,5 2,8 1,4 7,6MAI 7,5 6,3 6,2 9,3 3,9 8,7 11,8 7,4

HI3.A1 - QUIN DIARI CONSULTA O LLEGEIX MÉS HABITUALMENT, JA SIGUI IMPRÈS O PER INTERNET?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (427) (43) (63) (66) (81) (64) (59) (51)LA VANGUARDIA 54,4 52,1 56,6 55,6 44,8 56,7 59,4 58,5ARA 11,0 4,8 10,3 5,4 11,1 9,9 15,0 19,5
EL PERIÓDICO 6,2 0,0 5,2 11,7 8,9 4,3 4,2 6,0
EL PAÍS 6,1 4,7 3,1 8,1 9,7 7,5 6,2 2,0ELNACIONAL.CAT 3,0 7,0 4,8 2,9 1,5 2,9 1,5 2,1EL MUNDO 2,1 0,0 1,6 1,4 2,9 1,5 4,9 2,0VILAWEB 1,7 0,0 0,0 4,6 0,0 4,7 0,0 2,0ELDIARIO.ES 1,7 7,4 3,4 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0EL PUNT AVUI 1,5 0,0 0,0 1,4 4,4 0,0 1,5 2,1DIARIS D’INFORMACIÓ GENERAL - VERSIÓ IMPRESAGRATUÏTA 0,8 0,0 1,3 1,3 0,0 0,0 1,7 1,7
LA RAZÓN 0,8 0,0 0,0 1,8 1,5 1,5 0,0 0,0ABC 0,7 0,0 0,0 0,0 1,2 3,4 0,0 0,0DIARIS COMARCIALS / LOCALS 0,7 0,0 0,0 0,0 3,9 0,0 0,0 0,0
ALTRES D’INFORMACIÓ GENERAL DIGITALS PURS 0,7 0,0 1,5 1,7 0,0 1,5 0,0 0,0
PÚBLICO 0,7 0,0 0,0 1,3 0,0 1,8 1,9 0,0CONFIDENCIAL 0,7 2,7 1,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0
E-NOTÍCIES 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0
NACIÓ DIGITAL / DIRECTE.CAT 0,2 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0DIARIS INTERNACIONALS 2,3 12,2 3,3 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0DIARIS ESPORTIUS 1,6 4,5 3,3 2,9 0,0 1,4 0,0 0,0
DIARIS ECONÒMICS 0,4 2,1 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0NO HO SAP 1,9 2,5 1,3 0,0 1,0 1,5 3,7 4,2NO CONTESTA 0,4 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0(Base: llegeixen premsa) (Espontània) (Primeraresposta)
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HI3.A2 - QUINS SÓN ELS DIARIS QUE CONSULTA O LLEGEIX MÉS HABITUALMENT, JA SIGUI IMPRESOS O PER INTERNET?
EDAT

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (427) (43) (63) (66) (81) (64) (59) (51)LA VANGUARDIA 68,9 61,6 72,9 67,5 63,9 70,5 76,3 70,2
EL PERIÓDICO 20,1 9,0 17,6 28,3 25,0 21,8 22,6 11,7
EL PAÍS 17,7 16,8 17,5 22,7 18,4 18,7 20,2 9,7ARA 16,3 7,1 19,7 7,9 14,9 20,6 21,1 21,5EL MUNDO 5,6 4,5 7,8 8,3 6,2 3,0 6,8 2,0ELNACIONAL.CAT 4,9 7,0 7,7 2,9 2,5 7,7 3,7 4,1VILAWEB 4,3 4,9 0,0 7,6 5,3 4,7 3,1 3,7EL PUNT AVUI 3,1 0,0 0,0 1,4 4,4 1,5 5,1 8,3
ALTRES D’INFORMACIÓ GENERAL DIGITALS PURS 2,9 2,4 3,3 1,7 3,7 6,2 1,9 0,0ELDIARIO.ES 2,6 7,4 4,9 2,7 4,0 0,0 0,0 0,0DIARIS D’INFORMACIÓ GENERAL - VERSIÓ IMPRESAGRATUÏTA 2,6 0,0 1,3 3,0 3,8 3,1 1,7 3,7
ABC 1,9 4,7 0,0 0,0 1,2 6,9 1,5 0,0DIARIS COMARCIALS / LOCALS 1,7 2,3 1,8 0,0 5,3 1,4 0,0 0,0
LA RAZÓN 1,5 2,3 0,0 1,8 2,6 3,2 0,0 0,0CONFIDENCIAL 1,4 2,7 1,5 3,0 2,2 0,0 0,0 0,0
NACIÓ DIGITAL / DIRECTE.CAT 0,9 0,0 3,0 0,0 1,0 1,8 0,0 0,0
PÚBLICO 0,7 0,0 0,0 1,3 0,0 1,8 1,9 0,0
E-NOTÍCIES 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0DIARIS INTERNACIONALS 7,3 14,4 6,8 10,8 6,7 4,7 3,0 5,8DIARIS ESPORTIUS 5,3 15,0 6,9 7,7 2,4 2,7 1,7 3,9
DIARIS ECONÒMICS 2,5 2,1 3,2 4,2 3,8 0,0 0,0 3,6NO HO SAP 1,9 2,5 1,3 0,0 1,0 1,5 3,7 4,2NO CONTESTA 0,4 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0(Base: llegeixen premsa) (Espontània) (Suma de les duesrespostes)
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HI4.A1 - QUIN ÉS EL CANAL DE TELEVISIÓ QUE ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)TV3 42,7 37,4 42,2 29,8 35,2 42,6 48,3 65,6
ENTRETENIMENT / SÈRIES / CINE 13,7 27,4 20,2 9,7 19,6 12,4 4,6 3,7ANTENA 3 10,1 3,8 8,8 11,6 9,8 16,1 13,3 5,6LA 1 8,0 2,3 2,9 11,9 10,8 8,9 13,4 3,6LA SEXTA 4,7 2,5 1,5 7,8 4,8 2,6 5,2 7,4INFORMATIUS 4,5 4,4 9,1 8,2 3,2 2,9 0,0 3,3TELE 5 3,1 4,1 4,3 6,2 3,3 1,5 0,0 1,6LA 2 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 3,0 3,6INFANTILS / JUVENILS 0,9 0,0 1,4 3,0 0,0 0,0 1,6 0,0CUATRO 0,7 0,0 0,0 1,6 1,4 1,4 0,0 0,0ESPORTIUS 0,7 2,5 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0
BETEVÉ (BTV) 0,5 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 2,8 0,0
13TV 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 1,9DOCUMENTALS 0,2 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0
AUTONÒMICS 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,08TV 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0ALTRES 0,5 0,0 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0
NO MIRA LA TELEVISIÓ 6,1 11,2 6,4 7,2 7,1 2,9 7,9 1,7
NO TÉ TELEVISIÓ 0,7 2,1 1,7 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0NO HO SAP 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9NO CONTESTA 0,4 2,1 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0(Espontània) (Primera resposta)

HI4.A2 - QUINS SÓN ELS CANALS DE TELEVISIÓ QUE ACOSTUMA A VEURE MÉS HABITUALMENT?
EDAT

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)TV3 54,7 49,0 50,2 42,1 45,4 58,1 66,8 74,6
ENTRETENIMENT / SÈRIES / CINE 39,1 61,1 45,9 42,0 52,4 35,0 26,5 12,9LA 1 24,2 16,9 15,2 26,7 27,3 21,9 36,5 24,0LA SEXTA 20,2 9,3 19,8 18,1 21,5 21,4 20,0 27,6ANTENA 3 20,0 3,8 16,7 28,2 17,0 26,6 29,5 14,6TELE 5 13,8 12,3 14,6 21,7 12,3 10,4 7,4 16,2INFORMATIUS 11,7 8,2 16,0 12,4 8,6 16,5 5,5 12,7LA 2 7,5 2,1 3,0 0,0 4,6 8,8 19,0 16,1CUATRO 5,8 2,5 11,5 10,5 2,5 5,6 3,0 3,68TV 4,1 2,3 0,0 0,0 2,2 2,5 10,0 12,9
BETEVÉ (BTV) 3,7 0,0 0,0 2,8 1,1 3,9 7,5 11,0
ESPORTIUS 3,7 4,8 2,8 7,1 3,2 2,6 6,1 0,0INFANTILS / JUVENILS 3,0 2,0 4,3 8,3 2,2 1,7 1,6 0,0CANAL 33 2,9 0,0 2,9 0,0 3,5 4,6 2,6 5,6MOVISTAR 0 1,5 2,3 0,0 0,0 1,0 4,3 1,4 1,813TV 1,2 0,0 0,0 1,6 0,0 3,0 0,0 3,7INTERNACIONALS 1,0 0,0 0,0 1,5 0,0 1,4 0,0 3,5INTERECONOMIA 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0DOCUMENTALS 0,2 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0
AUTONÒMICS 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0ALTRES 2,1 0,0 1,4 2,5 4,8 1,7 3,0 0,0
NO MIRA LA TELEVISIÓ 6,1 11,2 6,4 7,2 7,1 2,9 7,9 1,7
NO TÉ TELEVISIÓ 0,7 2,1 1,7 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0NO HO SAP 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9NO CONTESTA 0,4 2,1 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0(Espontània) (Suma de les tres respostes)
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TIC3 - QUINES D’AQUESTES XARXES SOCIALS HA USAT O HA PARTICIPAT ENS ELS DARRERS 30 DIES?
EDAT

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (443) (46) (67) (72) (84) (70) (61) (43)FACEBOOK 41,0 27,0 49,0 53,2 46,2 39,5 28,0 33,0TWITTER 31,6 59,3 51,4 33,9 28,9 26,0 5,9 16,4INSTAGRAM 54,1 93,1 89,6 54,7 56,1 44,6 18,2 19,4LINKEDIN 33,7 35,6 56,4 53,7 43,3 25,2 5,4 0,0WHATSAPP 97,3 92,8 100,0 95,2 96,1 97,3 100,0 100,0TELEGRAM 17,9 12,9 24,3 25,0 19,4 22,8 6,5 6,8SIGNAL 3,3 0,0 4,4 1,6 6,4 7,2 0,0 0,0PINTEREST 0,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0TIK TOK 0,6 4,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0YOUTUBE 0,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0GOOGLEPLUS 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0ALTRES 0,7 0,0 1,4 0,0 1,4 1,3 0,0 0,0NO CONTESTA 0,2 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0(Base: participen i han participat en alguna xarxa socialels darrers trenta dies) (Espontània)

TIC3 - QUINES D’AQUESTES XARXES SOCIALS HA USAT O HA PARTICIPAT ENS ELS DARRERS 30 DIES?
EDAT

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (400) (46) (67) (72) (84) (70) (61) (0)FACEBOOK 42,1 27,0 49,0 53,2 46,2 39,5 28,0 ..TWITTER 33,6 59,3 51,4 33,9 28,9 26,0 5,9 ..INSTAGRAM 58,8 93,1 89,6 54,7 56,1 44,6 18,2 ..LINKEDIN 38,3 35,6 56,4 53,7 43,3 25,2 5,4 ..WHATSAPP 97,0 92,8 100,0 95,2 96,1 97,3 100,0 ..TELEGRAM 19,4 12,9 24,3 25,0 19,4 22,8 6,5 ..SIGNAL 3,7 0,0 4,4 1,6 6,4 7,2 0,0 ..PINTEREST 0,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 ..TIK TOK 0,7 4,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 ..YOUTUBE 0,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 ..ALTRES 0,8 0,0 1,4 0,0 1,4 1,3 0,0 ..NO CONTESTA 0,2 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 ..(Base: entrevistats/des de 18 a 74 anys que participenen alguna xarxa social durant els darrers 30 dies)(Espontània)
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TIC3 - QUINES D’AQUESTES XARXES SOCIALS HA USAT O HA PARTICIPAT ENS ELS DARRERS 30 DIES?
EDAT

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)FACEBOOK 39,3 27,0 49,0 53,2 46,2 39,5 25,7 25,9TWITTER 30,3 59,3 51,4 33,9 28,9 26,0 5,4 12,9INSTAGRAM 51,9 93,1 89,6 54,7 56,1 44,6 16,7 15,2LINKEDIN 32,4 35,6 56,4 53,7 43,3 25,2 5,0 0,0WHATSAPP 93,3 92,8 100,0 95,2 96,1 97,3 91,9 78,5TELEGRAM 17,2 12,9 24,3 25,0 19,4 22,8 6,0 5,3SIGNAL 3,1 0,0 4,4 1,6 6,4 7,2 0,0 0,0PINTEREST 0,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0TIK TOK 0,6 4,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0YOUTUBE 0,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0GOOGLEPLUS 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6ALTRES 0,7 0,0 1,4 0,0 1,4 1,3 0,0 0,0NO N’HA PARTICIPAT / USAT CAP 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,1 21,5NO CONTESTA 0,2 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0(Base: participen i han participat en alguna xarxa socialels darrers trenta dies) (Espontània)

TIC3 - QUINES D’AQUESTES XARXES SOCIALS HA USAT O HA PARTICIPAT ENS ELS DARRERS 30 DIES?
EDAT

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (406) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (0)FACEBOOK 41,6 27,0 49,0 53,2 46,2 39,5 25,7 ..TWITTER 33,3 59,3 51,4 33,9 28,9 26,0 5,4 ..INSTAGRAM 58,1 93,1 89,6 54,7 56,1 44,6 16,7 ..LINKEDIN 37,9 35,6 56,4 53,7 43,3 25,2 5,0 ..WHATSAPP 95,9 92,8 100,0 95,2 96,1 97,3 91,9 ..TELEGRAM 19,2 12,9 24,3 25,0 19,4 22,8 6,0 ..SIGNAL 3,7 0,0 4,4 1,6 6,4 7,2 0,0 ..PINTEREST 0,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 ..TIK TOK 0,7 4,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 ..YOUTUBE 0,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 ..ALTRES 0,8 0,0 1,4 0,0 1,4 1,3 0,0 ..NO N’HA PARTICIPAT / USAT CAP 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,1 ..NO CONTESTA 0,2 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 ..(Base: entrevistats/des de 18 a 74 anys que participenen alguna xarxa social durant els darrers 30 dies)(Espontània)

TIC4 - FA SERVIR INTERNET AL TELÈFON MÒBIL?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 96,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 96,0 80,0NO 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 20,0
NO TÉ TELÈFON MÒBIL 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0

TIC4 - FA SERVIR INTERNET AL TELÈFON MÒBIL?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (406) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (0)
SÍ 99,4 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 96,0 ..NO 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 ..
NO TÉ TELÈFON MÒBIL 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 ..(Base: entrevistats/des de 18 a 74 anys)
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PO1 - EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? - ESCALA IDEOLÒGICA
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)EXTREMA ESQUERRA 2,3 4,2 5,8 1,6 0,0 4,3 1,3 0,0ESQUERRA 29,1 32,7 29,2 28,0 25,8 27,0 34,5 29,5CENTRE ESQUERRA 18,9 16,2 16,5 16,5 23,0 16,8 20,1 21,5CENTRE 17,7 12,7 13,5 21,6 20,5 21,1 16,8 14,6CENTRE DRETA 12,7 16,6 18,5 13,5 14,0 13,0 10,4 3,4DRETA 5,5 11,0 5,6 2,8 7,5 6,2 2,8 3,8EXTREMA DRETA 0,2 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
APOLÍTIC 2,2 0,0 1,4 2,9 2,3 4,0 1,6 1,8
NO HO SAP / NO LI INTERESSA LA POLÍTICA 6,7 2,0 1,6 11,8 2,5 3,1 4,6 20,1NO CONTESTA 4,7 2,1 7,9 1,2 4,3 4,5 7,7 5,2

PO1 - EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? - ESCALA IDEOLÒGICA
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (401) (44) (60) (61) (76) (62) (58) (40)MITJANA 3,3 3,5 3,3 3,3 3,5 3,3 3,1 3,0
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,3 1,6 1,4 1,2 1,3 1,4 1,2 1,1(Base: responen la pregunta) (1=ext.esquerra /7=ext.dreta)

PO2 - EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? - SENTIMENT DE PERTINENÇA
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
ÚNICAMENT ESPANYOL/A 3,5 0,0 4,6 4,3 2,5 7,4 2,7 1,8
MÉS ESPANYOL/A QUE CATALÀ/ANA 7,4 10,7 2,8 10,3 7,4 4,0 6,8 10,7
TAN ESPANYOL/A COM CATALÀ/ANA 31,6 27,9 29,3 32,5 38,4 30,3 35,1 25,6
MÉS CATALÀ/ANA QUE ESPANYOL/A 22,8 28,3 26,7 20,1 13,4 21,2 23,8 30,8
ÚNICAMENT CATALÀ/ANA 23,6 24,1 21,4 17,0 23,2 29,4 20,7 29,3ALTRES 4,2 4,4 4,7 7,5 6,7 1,7 1,9 1,8NO HO SAP 3,8 4,5 4,8 4,6 4,0 4,4 4,6 0,0NO CONTESTA 3,0 0,0 5,7 3,9 4,4 1,5 4,5 0,0

PO2 - EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE SITUARIA VOSTÈ? - SENTIMENT DE PERTINENÇA
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (410) (42) (57) (61) (71) (65) (60) (54)MITJANA 3,6 3,7 3,7 3,4 3,6 3,7 3,6 3,8
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,1 1,0 1,1 1,1 1,1 1,2 1,0 1,1(Base: responen la pregunta) (1=únicament espanyol /5=únicament català)
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PO3-PO4 - A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA (26 DE MAIG DE 2019) VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VAVOTAR?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)ERC 14,4 10,2 9,4 18,1 14,0 13,5 17,8 16,5
BARCELONA EN COMÚ 9,1 6,7 13,0 6,2 11,1 10,7 9,2 5,7PSC 6,7 4,7 1,5 4,4 9,5 4,7 15,2 7,3CIUTADANS 4,4 2,3 0,0 3,0 9,3 6,0 4,3 3,8JUNTS 9,8 2,3 2,8 6,7 9,4 16,9 10,0 18,1PP 2,0 6,5 1,4 1,6 2,5 0,0 1,4 1,7CUP 2,0 2,3 4,8 1,2 2,8 1,2 1,4 0,0NUL / EN BLANC 0,5 0,0 0,0 1,6 0,0 1,5 0,0 0,0ALTRES 2,2 0,0 4,8 2,6 2,4 1,5 3,3 0,0NO VA VOTAR 13,1 15,6 16,2 16,3 14,3 8,8 6,9 12,7NO PODIA VOTAR 18,7 43,0 36,1 28,3 10,3 11,3 5,8 3,7NR/NC 17,3 6,4 10,1 10,0 14,4 23,8 24,6 30,5(Espontània)

PO5 - DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS VOSTÈ COM ES CONSIDERA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
CATÒLIC/A PRACTICANT 19,2 12,6 8,9 12,0 16,3 23,4 23,6 37,1
CATÒLIC/A NO PRACTICANT 29,9 16,1 23,3 31,3 35,5 31,2 32,8 33,7SEGUEIX ALTRES CONFESSIONS CRISTIANES 3,4 2,3 0,0 5,2 2,2 5,5 5,2 3,4
MUSULMÀ/ANA 0,4 2,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0SEGUEIX RELIGIONS ORIENTALS (HINDUISTA,BUDISTA, SIKH) 0,4 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 1,4 0,0
NO CREIENT, ATEU/VA , AGNÒSTIC/A 43,7 60,1 60,4 48,7 42,4 37,0 35,8 25,8ALTRES 0,2 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0NO HO SAP 0,4 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0NO CONTESTA 2,4 7,0 4,6 2,8 1,1 1,5 1,3 0,0(Espontània)

Z1 - EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS...?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)BARCELONA CIUTAT 55,5 69,1 46,6 43,3 58,3 52,2 72,4 54,5RESTA DE CATALUNYA 10,2 6,7 13,4 5,9 9,4 8,9 5,4 20,3RESTA D’ESPANYA 13,4 6,8 12,7 7,4 11,0 24,7 13,6 16,0ESTRANGER 20,9 17,4 27,4 43,4 21,4 14,2 8,6 9,1

Z2 - QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
CATALÀ 52,6 65,4 48,1 38,4 48,1 46,6 60,0 69,7
CASTELLÀ 42,1 27,5 44,3 50,2 46,7 52,0 40,0 26,6ALTRES 5,3 7,1 7,6 11,4 5,2 1,3 0,0 3,7(Espontània)
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Z3 - RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ...
EDAT

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
ENTÉN 97,2 100,0 94,3 91,0 98,9 98,5 98,6 100,0PARLA 83,6 84,8 81,9 67,6 87,3 86,9 88,4 89,5ESCRIU 72,4 80,6 73,9 66,0 70,0 78,3 69,9 71,3
NO ENTÉN, PARLA NI ESCRIU 2,8 0,0 5,7 9,0 1,1 1,5 1,4 0,0

Z4 - RESPECTE AL CASTELLÀ, VOSTÈ...
EDAT

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
ENTÉN 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0PARLA 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0ESCRIU 99,6 100,0 98,8 100,0 99,0 100,0 100,0 100,0

Z5 - RESPECTE A L’ANGLÈS, VOSTÈ...
EDAT

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
ENTÉN 81,5 97,9 97,4 92,8 87,1 74,6 66,6 55,5PARLA 76,1 96,0 96,1 90,1 78,5 68,9 63,1 43,0ESCRIU 71,9 94,1 94,5 87,4 74,7 63,1 50,9 41,2
NO ENTÉN, PARLA NI ESCRIU 18,5 2,1 2,6 7,2 12,9 25,4 33,4 44,5NO CONTESTA 0,4 6,4 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0

Z6 - QUIN ÉS EL SEU NIVELL D’ESTUDIS ACABATS?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)NO HA ACABAT ELS ESTUDIS OBLIGATORIS 0,4 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 1,8OBLIGATORIS 4,8 2,3 2,6 2,8 3,9 3,1 10,3 9,4SECUNDARIS GENERALS 16,8 61,7 3,1 11,9 10,1 15,0 16,3 16,4SECUNDARIS PROFESSIONALS 8,8 10,7 4,7 7,4 8,9 5,4 9,1 16,4UNIVERSITARIS 37,2 13,9 32,5 26,4 41,3 51,1 46,4 41,3POST UNIVERSITARIS 31,5 9,3 57,1 50,5 34,7 25,4 17,9 14,7NO CONTESTA 0,4 2,1 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0
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Z6-Z7 - TAXA D’ABANDONAMENT ESCOLAR PREMATUR
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (46) (46) (0) (0) (0) (0) (0) (0)CONTINUEN ESTUDIANT 2,3 2,3 .. .. .. .. .. ..ESTUDIS ACABATS SUPERIORS A ESO 95,6 95,6 .. .. .. .. .. ..NO CONTESTA 2,1 2,1 .. .. .. .. .. ..(Base: entrevistats/des de 18 a 24 anys)

Z9 - ABANS HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. QUANTS TREBALLADORS/ES TÉ?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (70) (<5) (6) (14) (30) (14) (5) (0)
NO TÉ TREBALLADORS/ES, ÉS AUTÒNOM/A 72,8 .. 100,0 71,1 66,6 77,2 60,8 ..D’1 A 3 TREBALLADORS/ES 8,9 .. 0,0 22,4 6,7 7,7 0,0 ..
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES 18,4 .. 0,0 6,5 26,7 15,1 39,2 ..(Base: treballen per compte propi)

Z10 - ABANS HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (204) (12) (50) (50) (49) (36) (7) (0)
DIRECCIÓ / GERÈNCIA 4,7 0,0 0,0 7,8 10,1 0,0 14,0 ..PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 58,8 51,0 75,3 55,3 57,5 50,1 29,0 ..PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 15,7 8,4 13,0 16,4 12,4 23,4 28,4 ..
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 17,9 40,7 9,4 20,6 16,3 18,9 28,7 ..
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 1,9 0,0 2,3 0,0 1,9 5,1 0,0 ..
NO CONTESTA 0,9 0,0 0,0 0,0 1,9 2,6 0,0 ..(Base: treballen per compte d’altri) (Espontània)

Z9-Z10 - (AGRUPACIÓ) ABANS HA DIT QUE ARA TREBALLA. QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (274) (13) (56) (64) (79) (50) (12) (0)DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3TREBALLADORS/ES 8,2 0,0 0,0 7,5 16,5 4,2 25,1 ..
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYSTREBALLADORS/ES 20,8 8,4 10,8 20,1 28,0 23,8 26,8 ..
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 43,8 46,7 67,2 43,4 35,5 36,0 16,2 ..PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 11,7 7,7 11,5 12,8 7,7 16,8 15,8 ..
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 13,4 37,3 8,4 16,2 10,1 13,6 16,0 ..
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 1,4 0,0 2,0 0,0 1,2 3,7 0,0 ..
NO CONTESTA 0,7 0,0 0,0 0,0 1,2 1,9 0,0 ..(Base: actualment treballen) (Espontània)
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Z11 - TREBALLA A LA CIUTAT DE BARCELONA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (274) (13) (56) (64) (79) (50) (12) (0)
SÍ 78,3 76,9 74,0 81,0 82,0 73,6 82,1 ..NO 21,7 23,1 26,0 19,0 18,0 26,4 17,9 ..(Base: actualment treballen)

Z12 - A QUIN DISTRICTE MUNICIPAL TREBALLA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (215) (10) (41) (52) (65) (37) (10) (0)CIUTAT VELLA 7,7 9,9 12,5 9,8 1,8 8,4 9,3 ..EIXAMPLE 18,4 27,5 22,2 24,4 16,3 8,9 9,3 ..SANTS - MONTJUÏC 5,1 0,0 4,5 7,8 2,8 8,2 0,0 ..
LES CORTS 4,8 0,0 2,8 3,8 5,7 5,3 19,0 ..
SARRIÀ - SANT GERVASI 50,0 31,8 39,3 42,5 62,4 53,4 62,3 ..
GRÀCIA 6,2 19,9 7,1 7,7 1,8 8,1 0,0 ..
HORTA - GUINARDÓ 1,7 0,0 6,7 0,0 1,5 0,0 0,0 ..NOU BARRIS 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 ..SANT ANDREU 1,5 0,0 2,6 0,0 3,3 0,0 0,0 ..
SANT MARTÍ 3,7 10,9 2,4 3,9 3,0 5,0 0,0 ..NO CONTESTA 0,4 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 ..(Base: actualment treballen a la ciutat de Barcelona)(Espontània)

Z11-Z12 - (RESUM) LLOC ON TREBALLA
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (274) (13) (56) (64) (79) (50) (12) (0)TREBALLA A BARCELONA AL MATEIX DISTRICTE DERESIDÈNCIA 39,2 24,5 29,0 34,4 51,2 39,3 51,2 ..TREBALLA A BARCELONA A UN DISTRICTE DIFERENTAL DE RESIDÈNCIA 38,8 52,5 45,0 46,5 29,7 34,3 31,0 ..
TREBALLA A BARCELONA PERÒ NO ESPECIFICADISTRICTE 0,3 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 ..
TREBALLA FORA DE BARCELONA 21,7 23,1 26,0 19,0 18,0 26,4 17,9 ..(Base: actualment treballen)

Z13 - ABANS HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT, HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (101) (0) (0) (0) (<5) (12) (42) (46)TREBALLAVA PER COMPTE PROPI (COM AUTÒNOM/AO AMB CONTRACTACIÓ DE PERSONAL) 18,2 .. .. .. .. 9,8 23,8 16,9
PER COMPTE D’ALTRI (COM A ASSALARIAT/ADA) 75,3 .. .. .. .. 90,2 71,1 74,2NO HA TREBALLAT MAI 4,8 .. .. .. .. 0,0 0,0 8,9NO CONTESTA 1,7 .. .. .. .. 0,0 5,1 0,0(Base: actualment no treballen i són la persona queaporta més ingressos a la llar)
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Z15 - QUAN TREBALLAVA, QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (76) (0) (0) (0) (<5) (11) (30) (34)
DIRECCIÓ / GERÈNCIA 8,7 .. .. .. .. 19,9 9,5 5,6PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 51,4 .. .. .. .. 64,0 40,8 55,6PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 22,8 .. .. .. .. 16,2 20,4 24,2
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 9,6 .. .. .. .. 0,0 16,2 8,4
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 6,6 .. .. .. .. 0,0 10,3 6,2
NO CONTESTA 0,9 .. .. .. .. 0,0 2,9 0,0(Base: actualment no treballen, són la persona queaporta més ingressos a la llar i havien treballat percompte d’altri)

Z13-Z14-Z15 - (AGRUPACIÓ) ABANS HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. QUANT TREBALLAVA, QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (101) (0) (0) (0) (<5) (12) (42) (46)DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3TREBALLADORS/ES 11,8 .. .. .. .. 27,7 8,9 10,4
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYSTREBALLADORS/ES 12,2 .. .. .. .. 0,0 19,3 10,7
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 38,7 .. .. .. .. 57,7 29,0 41,3PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 17,1 .. .. .. .. 14,6 14,5 18,0
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 7,2 .. .. .. .. 0,0 11,5 6,2
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 4,9 .. .. .. .. 0,0 7,3 4,6
NO HA TREBALLAT MAI 4,8 .. .. .. .. 0,0 0,0 8,9NO CONTESTA 3,2 .. .. .. .. 0,0 9,5 0,0(Base: actualment no treballen i són la persona queaporta més ingressos a la llar)

Z16-Z19 - TIPUS DE FAMÍLIA
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)PERSONA SOLA 15,8 7,2 13,0 6,3 6,1 12,8 19,9 46,5PARELLA SOLA 26,2 0,0 43,1 19,8 14,3 24,4 49,2 31,5PARELLA AMB FILLS/ES 36,7 42,8 11,4 62,8 65,1 40,7 20,9 3,4MONO-PARENTAL AMB FILLS/ES 10,7 19,6 8,8 4,1 10,3 15,8 5,4 13,0
ALTRES FAMÍLIA 4,6 12,0 5,9 4,2 2,8 3,1 3,0 3,7ALTRES SITUACIONS 6,0 18,4 17,9 2,8 1,4 3,2 1,6 1,8

89v1.0 Departament d’Estudis d’OpinióOFICINA MUNICIPAL DE DADES



ENQUESTA DE SERVEIS MUNICIPALS - 2021Encreuaments d’Edat - Districte de Sarrià - SantGervasi

Z16 - NÚMERO DE PERSONES QUE VIUEN A L’HABITATGE
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)UNA 15,8 7,2 13,0 6,3 6,1 12,8 19,9 46,5DUES 37,5 25,3 57,8 19,8 26,0 34,2 56,5 46,2TRES 18,3 11,0 17,3 28,7 21,8 22,0 17,6 5,6
QUATRE O MÉS 28,4 56,5 11,8 45,2 46,1 31,0 6,0 1,7

Z16 - NÚMERO DE PERSONES QUE VIUEN A L’HABITATGE
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)MITJANA 2,7 3,5 2,3 3,2 3,3 2,9 2,1 1,6
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,3 1,7 0,9 1,0 1,3 1,4 0,8 0,7

Z16 - NÚMERO DE PERSONES QUE VIUEN A L’HABITATGE
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)UNA 33,5 19,8 25,7 17,2 16,6 28,8 35,8 64,7DUES 39,6 34,7 57,2 27,0 35,3 38,6 50,9 32,2TRES 12,9 10,1 11,4 26,0 19,8 16,5 10,6 2,6
QUATRE O MÉS 14,0 35,5 5,7 29,9 28,3 16,1 2,7 0,6(Base: habitatges)

Z16 - NÚMERO DE PERSONES QUE VIUEN A L’HABITATGE
EDAT

(Recompte)Estadístics TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)MITJANA 2,1 2,7 2,0 2,7 2,7 2,3 1,8 1,4
DESVIACIÓ ESTÀNDARD 1,1 1,5 0,8 1,1 1,3 1,2 0,7 0,6(Base: habitatges)

Q1-Z17 - SEXE DE TOTES LES PERSONES QUE VIUEN A L’HABITATGE
EDAT

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)DONA 52,2 52,8 50,7 51,4 50,4 48,5 55,4 63,9HOME 47,8 47,2 49,3 48,6 49,6 51,5 44,6 36,1(Base: persones que viuen a l’habitatge)

Q2-Z18 - EDAT DE TOTES LES PERSONES QUE VIUEN A L’HABITATGE
EDAT

(Recompte)% Columna - Multiresposta TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)MENYS DE 18 ANYS 18,2 11,6 6,6 33,8 35,1 10,0 1,4 1,2DE 18 A 24 ANYS 11,0 48,8 0,7 1,5 6,2 15,6 1,9 3,4DE 25 A 34 ANYS 13,8 5,2 77,2 5,5 1,2 9,7 7,1 1,2DE 35 A 44 ANYS 12,6 3,1 8,1 49,1 5,9 1,1 4,4 3,4DE 45 A 54 ANYS 14,8 14,3 0,5 4,6 45,8 6,6 2,0 6,6DE 55 A 64 ANYS 12,3 14,4 4,5 3,0 3,0 47,2 8,1 2,2DE 65 A 74 ANYS 8,5 1,9 1,9 1,4 0,4 5,6 69,0 3,3
DE 75 ANYS I MÉS 9,0 0,7 0,5 1,1 2,4 4,2 6,0 78,7(Base: persones que viuen a l’habitatge)
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Z8 - VOSTÈ ÉS LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)
SÍ 52,7 15,7 41,7 49,0 53,4 60,1 56,7 80,6AMB UNA ALTRA PERSONA A PARTS IGUALS 11,5 4,6 16,7 6,6 18,2 9,9 18,4 3,5NO 35,8 79,7 41,6 44,4 28,4 30,0 24,9 15,9

Q1-Z17-Z21 - SEXE DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)DONA 43,0 48,6 41,3 26,6 42,1 40,7 48,2 57,5HOME 57,0 51,4 58,7 73,4 57,9 59,3 51,8 42,5

Q2-Z18-Z22 - EDAT DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)DE 18 A 24 ANYS 2,8 28,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0DE 25 A 34 ANYS 12,4 0,0 80,8 3,2 1,4 0,0 0,0 0,0DE 35 A 44 ANYS 14,4 4,4 7,7 75,1 5,0 1,4 0,0 0,0DE 45 A 54 ANYS 21,9 34,6 1,2 13,5 85,7 2,9 0,0 1,7DE 55 A 64 ANYS 19,2 28,1 7,6 4,4 3,3 88,7 1,3 1,7DE 65 A 74 ANYS 13,3 4,2 2,6 1,5 0,0 5,4 92,9 1,8
DE 75 ANYS I MÉS 16,0 0,0 0,0 2,3 4,7 1,5 5,8 94,7

Z6-Z23 - NIVELL D’ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)NO HA ACABAT ELS ESTUDIS OBLIGATORIS 0,4 0,0 0,0 1,2 0,0 1,5 0,0 0,0OBLIGATORIS 4,9 2,1 4,3 3,9 3,6 1,5 9,8 9,4SECUNDARIS GENERALS 11,9 24,9 4,3 10,4 5,6 12,3 18,1 14,4SECUNDARIS PROFESSIONALS 8,3 2,5 3,0 7,5 9,9 5,6 9,4 18,1UNIVERSITARIS 38,8 35,7 37,4 28,1 39,2 49,1 37,5 43,3POST UNIVERSITARIS 34,9 32,7 50,9 47,8 39,2 29,9 25,1 14,8NO HO SAP 0,4 0,0 0,0 1,2 1,4 0,0 0,0 0,0NO CONTESTA 0,4 2,1 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0

Q6-Z24 - SITUACIÓ LABORAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)TREBALLA PER COMPTE PROPI (COM A AUTÒNOM/AO AMB CONTRACTACIÓ DE PERSONAL) 18,5 25,1 8,9 22,6 36,2 20,0 11,0 1,8
TREBALLA PER COMPTE PROPI PERÒ ACTUALMENTAMB ATURADA D’ACTIVITAT 0,4 2,5 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (COMASSALARIAT/ADA) 47,1 59,3 77,9 69,2 55,6 52,7 8,4 0,0TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI ACTUALMENTAFECTAT/DA PER UN ERO AMB REDUCCIÓ O ERTO 1,9 0,0 6,5 3,0 1,4 1,4 0,0 0,0
COBRA JUBILACIÓ, PREJUBILACIÓ O PENSIÓ /INCAPACITACIÓ LABORAL 28,4 4,2 1,4 1,2 4,7 19,8 78,0 98,2
ESTÀ A L’ATUR 1,3 2,3 1,2 0,0 1,1 4,6 0,0 0,0TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES) 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 2,7 0,0ESTUDIA 1,7 6,5 4,1 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0RENDISTA 0,2 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
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Z9-Z25 - LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ACTUALMENT TREBALLA PER COMPTE PROPI. QUANTS TREBALLADORS TÉ?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (88) (13) (6) (16) (31) (14) (7) (<5)
NO TÉ TREBALLADORS/ES (AUTÒNOM/A) 56,7 60,6 67,6 55,2 54,9 70,2 30,3 ..
DE 1 A 3 TREBALLADORS/ES 17,8 16,2 18,5 32,3 13,2 7,7 12,2 ..
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES 23,3 14,8 13,9 12,6 28,9 22,0 57,5 ..NO HO SAP 1,1 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 ..NO CONTESTA 1,2 8,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 ..(Base: persona que aporta més ingressos a la llartreballa actualment per compte propi)

Z10-Z26 - LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ACTUALMENT TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. QUINA ÉS LA SEVAPROFESSIÓ?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (227) (27) (56) (52) (48) (38) (6) (0)DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3TREBALLADORS/ES 9,7 15,2 1,8 11,4 12,8 10,4 16,2 ..
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 58,3 40,9 70,1 63,6 56,0 49,9 49,1 ..PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 15,4 22,1 18,6 11,6 12,6 14,2 17,4 ..
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 13,2 21,7 5,5 9,6 16,8 18,2 17,4 ..
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 2,2 0,0 2,0 3,8 0,0 4,9 0,0 ..
NO HO SAP 0,5 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 ..NO CONTESTA 0,8 0,0 0,0 0,0 1,9 2,5 0,0 ..(Base: persona que aporta més ingressos a la llartreballa actualment per compte d’altri)

Z9-Z10-Z25-Z26 - (AGRUPACIÓ) LA PERSONA APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA. QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (315) (40) (62) (68) (79) (52) (13) (<5)DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3TREBALLADORS/ES 13,5 15,1 3,0 11,7 19,1 13,5 39,6 ..
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYSTREBALLADORS/ES 20,8 24,4 8,2 20,8 26,9 21,0 24,1 ..
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 42,0 27,9 63,4 48,4 33,9 36,4 21,3 ..PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 11,1 15,1 16,9 8,8 7,6 10,4 7,5 ..
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 9,5 14,8 4,9 7,3 10,1 13,3 7,5 ..
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 1,6 0,0 1,9 2,9 0,0 3,5 0,0 ..
NO HO SAP 0,7 0,0 1,8 0,0 1,2 0,0 0,0 ..NO CONTESTA 0,9 2,7 0,0 0,0 1,2 1,8 0,0 ..(Base: persona que aporta més ingressos a la llartreballa actualment)
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Z13-Z27 - LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ACTUALMENT NO TREBALLA. QUAN TREBALLAVA, QUINA ERA LA SEVASITUACIÓ LABORAL?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (138) (<5) (<5) (<5) (5) (18) (54) (54)TREBALLAVA PER COMPTE PROPI (COM AUTÒNOM/AO AMB CONTRACTACIÓ DE PERSONAL) 18,3 .. .. .. 0,0 23,3 24,2 16,1
PER COMPTE D’ALTRI (COM A ASSALARIAT/ADA) 73,8 .. .. .. 75,4 70,7 70,1 74,6NO HA TREBALLAT MAI 5,7 .. .. .. 0,0 6,0 1,7 9,3NO HO SAP 0,8 .. .. .. 24,6 0,0 0,0 0,0NO CONTESTA 1,3 .. .. .. 0,0 0,0 4,0 0,0(Base: persona que aporta més ingressos a la llar notreballa actualment)

Z15-Z29 - LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ACTUALMENT NO TREBALLA. TREBALLAVA PER COMPTE D’ALTRI. QUINAERA LA SEVA PROFESSIÓ?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (102) (<5) (<5) (<5) (<5) (13) (38) (40)DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3TREBALLADORS/ES 9,3 .. .. .. .. 16,7 12,2 7,3
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 52,7 .. .. .. .. 62,3 46,0 57,2PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 18,8 .. .. .. .. 13,6 18,5 20,6
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 10,7 .. .. .. .. 7,3 12,8 7,1
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 7,1 .. .. .. .. 0,0 8,1 7,8
NO CONTESTA 1,5 .. .. .. .. 0,0 2,3 0,0(Base: persona que aporta més ingressos a la llartreballava per compte d’altri)

Z13-Z14-Z15-Z27-Z28-Z29 - (AGRUPACIÓ) LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ACTUALMENT NO TREBALLA. QUANTREBALLAVA, QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (138) (<5) (<5) (<5) (5) (18) (54) (54)DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3TREBALLADORS/ES 14,0 .. .. .. 0,0 29,7 15,9 10,7
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYSTREBALLADORS/ES 10,6 .. .. .. 0,0 5,4 15,1 10,7
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 38,9 .. .. .. 19,6 44,1 32,3 42,7PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 13,9 .. .. .. 18,9 9,6 13,0 15,4
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 7,9 .. .. .. 17,3 5,2 9,0 5,3
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 5,2 .. .. .. 19,6 0,0 5,7 5,8
NO HA TREBALLAT MAI 5,7 .. .. .. 0,0 6,0 1,7 9,3NO HO SAP 0,8 .. .. .. 24,6 0,0 0,0 0,0NO CONTESTA 3,0 .. .. .. 0,0 0,0 7,4 0,0(Base: persona que aporta més ingressos a la llar notreballa actualment)
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Z13-Z14-Z15-Z27-Z28-Z29 - (AGRUPACIÓ) PERSONA APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR. PROFESSIÓ ACTUAL I ANTERIOR
EDAT

(Recompte)% Columna TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 +74
(n) (461) (46) (67) (72) (84) (70) (67) (55)DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3TREBALLADORS/ES 13,4 13,1 2,8 11,1 18,0 17,7 20,5 10,5
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYSTREBALLADORS/ES 17,3 21,2 7,6 19,7 25,4 17,0 16,8 12,4
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENTINTERMEDI 40,4 28,9 60,4 45,9 33,0 38,4 30,1 41,9PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS,COMERCIALS 11,8 15,0 15,7 8,3 8,3 10,2 11,9 15,1
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ,SERVEIS PERSONALS, SEGURETAT 8,8 12,9 6,0 8,1 10,6 11,2 8,7 5,2
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LACONSTRUCCIÓ 2,7 0,0 1,7 2,8 1,1 2,6 4,6 5,7
ESTUDIA 1,7 6,5 4,1 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0NO HA TREBALLAT MAI 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 1,3 9,2NO HO SAP 0,7 0,0 1,6 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0NO CONTESTA 1,5 2,3 0,0 1,2 1,1 1,3 6,0 0,0
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